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Знаете ли вы, что ваши сны имеют смысл? С самого начала времен Господь говорил Своему народу в снах и видениях. В Новом Завете эта способность стала еще больше, и вместо немногих избранных каждый верующий имеет способность понимать, что Бог говорит им в снах. Однако означает ли это, что вы должны ждать сон, чтобы услышать Бога?

Вовсе нет, вы можете не только увеличить количество пророческих снов у себя, но вы также можете научиться получать видения и слышать Господа в любое время. Эта книга — ключ, который откроет для вас дверь в царство духа. Узнали ли вы Господа недавно или спасены в течение многих лет, вы найдете карту сокровищ в каждой странице этой книги, открывая то, что Бог говорит вам ПРЯМО СЕЙЧАС!

Начните получать непосредственно от Господа:
    Руководство
    Подтверждение
    Поддержка
    Откровение
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истолкование в 4 простых шага

В моей книге «Путь снов и видений» я даю полное учение о каждом шаге, в котором вы нуждаетесь (посетите www.ami-bookshop.com, чтобы получить ее).

Однако здесь я дам краткий обзор. Этого должно быть достаточно, чтобы подогреть аппетит и дать вам необходимое для истолкования ваших снов прямо сейчас!

1. Различите Дух

Прежде чем вы сможете даже начать вникать в символы вашего сна, вы должны различить, является ли ваш сон или видение положительным или негативным. Вы заметите это в этом словаре, который я сделала еще проще для вас, разделяя положительные и негативные истолкования для каждого символа.

Только вы сможете определить, несет ли предмет или человек во сне положительное влияние или отрицательное. Рассмотрим ваши эмоции, и что вы почувствовали, пробудившись ото сна.

Различение этой единственной разницы изменит весь результат вашего истолкования. Например, вы мечтаете выйти замуж. Если во сне это положительный опыт, и вы просыпаетесь, чувствуя себя хорошо, то это может свидетельствовать о том, что Господь привлекает вас в новые отношения.

Однако если вы видите этот сон, будучи в браке, и во сне вы чувствуете боязнь, негатив, или что вещи оборачиваются к плохому, толкование полностью другое! Истолкованием будет то, что вы присоединяете к себе что-то, что не от Господа.

Хорошее - хорошо. Плохое плохо.

Одно это может повернуть ваше истолкование в противоположную сторону. Если мне снится, что мой дом сносят, это может быть положительным или отрицательным. Если ваш дом в настоящее время снесен, чтобы могло быть построено что-то большее, это означает, что прямо сейчас  в вашей жизни вы находитесь в процессе духовного и душевного роста.

Однако, если ваш дом бомбят террористы или разрушает буря, это означает, что вы столкнулись с некоторым серьезным нападением в своей жизни прямо сейчас, и что вы разваливаетесь.

Вы видите, что я имею в виду? В обоих случаях дом является символом вашей жизни. Это не говорит о вашем доме, и вам не нужно бояться внезапного вторжение террористов. Хорошо?

Итак, возьмите ручку и бумагу и еще до того, как вы начнете вникать в символы, задайте себе простой вопрос: 

1. Эти символы во сне положительные или отрицательные?

2. Все символично

Каждый персонаж, предмет и здание во сне являются символами какой-то части вас и вашей жизни. Это только один принцип изменения всей вашей точки зрения толкования сновидений.

Это распространенная ошибка людей — истолковывать людей и предметы в своих снах, как реальные вещи. Это большая ошибка! Если мне снится, что тетушка Пэт бросила мне в лицо кремовый пирог, я, конечно, не должна бояться ее визита в День благодарения!

Это символически, и тетушка Пэт является отражением части меня. Если в реальной жизни тетя является агрессивной женщиной, которая имеет тенденцию к господству над другими, то она могла бы представлять в этом сне мою волю. Определение символов во сне является самым первым шагом, чтобы получить понимание того, о чем говорят ваши сны.

Фактически, только путем определения категории вашего сна, а затем выявления символов вы уже будете иметь представление о том, о чем говорит ваш сон.

Это касается зданий, животных или какого-либо объекта в вашем сновидении. Если вам снится, что ваш дом разрушается, вам не нужно спешить и оформлять страховку на более крупную сумму. Ваш дом просто картина вашей жизни.

Это открывает для вас совершенно новый мир! Есть много общих символов, которые возникают в наших снах, и позже я дам вам на них несколько истолкований. Фактически, в этом словаре символов снов и видений я помещу полный список всех персонажей и сценариев и их истолкования. 

3. Все о вас

Это ваш сон. Это ваша жизнь. Речь идет о ВАС! Еще одна большая ошибка, которую совершают люди, - они думают, что если им кто-то снится, то это для того человека. На самом деле это немного смешно. Если вам снится, что ваша коллега беременна, я бы, конечно, не помчалась к ней, чтобы объявить ей хорошие новости! Мало того, что вы будете неправы, но и каждый раз, когда вы будете двигаться в сторону кофеварки, другие сотрудники могут неожиданно найти повод, чтобы быть в другом месте …

Хм, у меня ощущение, что некоторые люди, читающие это, возможно, совершали эту ошибку не раз. Не волнуйтесь! Есть надежда.

Имейте в виду, что персонажи во сне являются отражениями вас самих, что сон — это сообщение для вас. Эти сны изображают то, что происходит внутри вас в настоящий момент, а также часто ссылаются на события, которые произошли в прошлом.

В любом случае, вы звезда этого шоу, и это все о ВАС!

4. Определение сообщения

Важно помнить, что у внутреннего сна есть единственное сообщение. Если в вашем сне множество персонажей и смена сцен, то это мусорный сон, и у него нет истолкования. Определив символы в вашем сне и то, даются ли они в положительном или отрицательном контексте, вы имеете на вооружении все необходимое для истолкования сообщения.

Чтобы показать вам, как это просто, я собираюсь взять несколько из отправленных снов на нашем форуме снов и видений на www.way-of-dreams.com и разобрать их для вас.

Я буду использовать записи из этого словаря, чтобы вы смогли увидеть, как именно использовать его правильно.

Вне основ

Я охватила только те категории снов, которые распространяются на всех. Верующие переживают гораздо больше, чем это, потому что Святой Дух в них. Они могут также переживать внутренние пророческие сны, а также внешние пророческие сны.

Эти сны — прямое сообщение от Господа, где персонажи и объекты в их снах символизируют что-то в Слове!

Например очень часто ваш отец в таких снах представляет Бога Отца. Ваша мать может быть картиной Церкви, а ваш супруг может представлять ваш обновленный дух во Христе или ваши отношения с Господом Иисусом.

Как пользоваться этой книгой

Вы заметите, что я разделила каждый символ под разные заголовки. Причина этого в том, что в вашем сне ваши символы будут смешаны со Словом, вашей реальной жизнью и тем, что Бог говорит вам прямо сейчас. 

Однако когда дело доходит до видений, сообщение становится намного яснее и точнее согласно Слову. Каждый видит сны, даже неверующие, но неверующим не даются видения от Господа с целью служения!

Более того, я разделила символы на положительные и отрицательные. После того, как вы различите дух вашего сна или видения, истолкование станет яснее.

Когда я не даю отдельные заголовки для снов и видений, тогда определение предназначается для обоих. 

Использование индекса

Хотя я дала основные заголовки для каждого символа, я охватываю различные аспекты одного символа. Я предлагаю использовать индекс в конце книги для поиска вашего символа.

Истолкование - очень захватывающая сфера, и я рассматриваю его подробно в книге «Путь снов и видений». Хотя вы можете использовать этот словарь и ту книгу независимо друг от друга, я часто предполагаю, что вы читали «Путь снов и видений» и знакомы с ее принципами. Если вы хотите не только понимать символы в этой книге, но перейти к истолкованию снов других, я предлагаю прочитать ее.

Предисловие

Я начала словарь снов и видений в 2000 году и только сейчас завершила первое издание — в 2011 году. Так что можно сказать, что это заняло 11 лет жизни и находилось в процессе становления. 

То, чего не хватает в отношении истолкования снов, балансируется в Духе, Слове и реальной жизни. Когда вы приносите все это вместе, вы получаете идеальное истолкование.

Слово является нашим стандартом, но оно требует Святого Духа, чтобы слова стали для нас жизнью. Когда Он делает это, Слово оживает, Он будет использовать то, что знакомо нам в нашей повседневной жизни.

С тех пор, как Адам начал ходить по земле, Господь говорил в сравнениях и образах. Иисус не говорил без притчи, и Он не изменился. Он продолжает говорить с нами в образах, и нам нужно истолковать их.

Иисус сказал Своим ученикам, что им было дано знать тайны Царства Божьего (Мк 4:11), но другие видели только притчу. Они не понимали ее смысла.

В данной книге я собираюсь раскрыть для вас эти тайны, как я жила в этом и изучала их. Некоторые непосредственно от Господа. Некоторые прямо из Слова. Некоторые от моего духовного отца апостола Леса Д. Крауса.

Слово предостережения

Одна из причин, по которых я затянула с публикацией этой книги – это переживание, чтобы символы этой книги не заменили ваш голод по самостоятельному поиску истины.

Эта книга не является Библией, это простое толкование в соотвествии с тем, что показал мне Бог. Взвешивайте каждый символ и сравнивайте его с вашим личным откровением Иисуса Христа.

Пусть мои иллюстрации и объяснения зажигают ваши идеи и дальнейшие откровения в вашей жизни.

Самое главное, пусть каждый символ привлекает ближе к вашему любящему Спасителю, Иисус Христу.

Он прямо сейчас говорит к вам, слышите ли вы Его шепот в вашем сердце?  В снах ли то или в виденях, Он говорит к вам.  

Он привлекает вас к Себе,  Пусть каждая страница этой книги будет еще одним шагом, приближающим вас в Его присутствие и к Его совершенной воле для вашей жизни.

Колетт Тоач

Глава 1
Истолкование снов просто

Я была необычным ребенком. Я была единственной в блоке, у кого была способность толковать сны. Нет, я не супер духовная, просто я была благословлена родиться в правильном доме. С юных лет я поняла основы истолкования снов, которым мой отец научил меня.

Каждый день ко мне приходили друзья со своими снами. Я могла легко объяснить, что они означают, или что в них не было смысла.

Я хочу сказать, что научиться толковать сны достаточно легко даже для ребенка. Это не займет годы учебы, и не нужен глубокий психологический тренинг. На самом деле с помощью нескольких простых принципов вы будете хорошо истолковывать сны для себя и для других.

Никто родился со знанием, как толковать сны. Он учился, и любой может научиться. В этой книге я буду обучать, чтобы вы начали, а к концу вы будете держать в руках инструменты, необходимые для толкования снов, начиная со следующего раза, когда вы проснетесь и запомните сон!

Основы

Каждый видит сны. И христиане, и неверующие. Так в чем же разница между снами верующих и неверующих?

Разница заключается в присутствии Святого Духа. Хотя все видят сны, но не каждый получает сообщения от Господа, как получаем мы в качестве верующих.

Таким образом, первый строительный блок понимания значения сна — понять, что сны являются естественной функцией человеческой души. Есть сны, в которых мы выражаем наши желания или переживаем конфликты, с которыми столкнулись в течение дня.

Это естественная функция души, которая выпускает все напряженные отношения и сдерживаемые эмоции, которые мы удерживали. Даже у животных есть сны типа таких. Просто понаблюдайте за щенком, когда он спит, и можно представить, о чем он видит сон.

Если он дергается и производит сосательные звуки, вы можете себе представить, что ему снится борьба со своими братьями и сестрами, чтобы подойти к маме!

Очищающие сны

Люди испытывают что-то подобное описанному выше. Если у вас сон о достижении чего-то великолепного, или вы живете в своих фантазиях, - вы переживаете то, что называется очисткой или очищающим сном. Они есть у каждого человека, и они являются на сегодняшний день наиболее распространенными.

В этих снах вы переживаете сильные эмоции и даже можете проснуться и плакать или смеяться. Эти сны не имеют истолкования. Они просто выражение ваших чувств и желаний.

Мусорные сны

Не все наши сны очищающие. Факт то, что в современном обществе мы сталкиваемся с более весомым влиянием со стороны, чем любой из наших предков. Теперь мы ежедневно бомбардируемся со всех сторон. От телевидения, средств массовой информации и радио до того, что вы слышите с кафедры проповедника, - все это входит в ваш ум с угрожающей скоростью. С таким количеством голосов, кричащих нам все время, если бы мы не спали, могу себе представить, как бы мы загрузились!

Мусорные сны заботятся об этом. Они работают через все, что вошло в ваш ум. Во многом это способ сортировки барахла вашего ума. У каждого человека есть подобные сны, однако, как верующие, вы увидите, что, чем больше вы будете углубляться в Слово, тем больше у вас будет подобных снов.

Это хороший знак! Это означает, что ваш ум выбрасывает мусор и освобождает место для Слова Божьего, которое вы сейчас помещаете в свой дух.

Эти сновидения довольно просто определить. У них есть много-много изменяющихся сцен, и они весьма запутаны. В них нет ни одного сообщения, и они могут содержать множество различных знаков и символов. Они могут также включать реальные ситуации и вещи, которые вы переживаете прямо сейчас. Они будут отражать обстоятельства, которые окружают вас, что вы читали и о чем разговаривали.

Эти сны не имеют никакого значения. Думайте о них только, как о «сортировочном бассейне» для своего ума.

Внутренние сны

Это первая категория снов, которые начинают приносить сообщения. Они могут быть и у верующих, и у неверующих. Эти сны обусловлены вашим прожитым опытом, культурой и полом. Из-за этого, не каждый символ означает одно и то же для всех.

Внутренние сны довольно короткие, имеют одно сообщение, и во сне вы главный персонаж.

Поэтому, когда ко мне приходит друг и делится сном, только с помощью принципов, изложенных ниже, я могу дать очень хорошее истолкование. Это буквально, как детская игра.

Позвольте мне поделиться с вами. Итак, вы готовы к этому? 

Глава 1 

 Сны, истолкованные Святым Духом 

 «Что и возвещаем не от человеческой мудрости изученными словами, но изученными от Духа Святаго, соображая духовное с духовным» (1Кор.2:13).


Все видят сны 

Истолкование снов в последнее время становится все более значимым. Люди думают, что если вы можете толковать сны, то это что-то особенное. Вы способны увидеть чьи-то жизни, вы можете увидеть их будущее, и этого достаточно, чтобы поставить вас на один уровень с экстрасенсами. Если вы можете толковать сны, вы, должно быть, нечто феноменальное. И даже в мире сейчас вы найдете книги по истолкованию снов. Вы найдете книги о символах в сновидениях, так что вы можете собрать воедино истолкование ваших снов, и как-то в этих истолкованиях найти направление, руководство и, возможно, ответы на проблемы, с которыми сталкиваетесь в жизни. 

Я хотела бы подойти к истолкованию снов путем, к которому, возможно, раньше не обращались. Я хочу начать с того, что истолкование снов — это не то, что делают экстрасенсы. Истолковывать сны — не то, что дает знание будущего и открывает вам сокровенные тайны и смыслы к вещам, которые не являются очевидными. 

Когда речь идет о христианской жизни и христианском хождении, сны очень просто определить, как сказано в Писании: ночные видения. Сны, данные Духом Божьим, не отличаются от пророчества. Они ничем не отличаются от видения. Они ничем не отличаются от слова знания или слова мудрости, данных Духом Господа в собрании. Сны просто еще один способ, который Господь выбрал, чтобы поговорить с вами, его слугой, в данное Им время. 

Я хочу расширить эту тему, но фундаментальная точка, которую, я хочу, чтобы вы поняли, прежде чем мы начнем, это то, что сны — просто способ вашего духа и Святого Духа давать вам сообщения, которые Он хочет дать вам. Это может быть в видении в течение дня или в молитве, или в видении ночью на вашей кровати. Это то же самое. Сны не являются чем-то сверхъестественным. Это не нечто фантастическое, которое есть только у особых и избранных. Это функция человеческого духа, которая в действительности есть у каждого человека. Сон — это просто ваш дух взаимодействует с вашим разумом. 

Это не то, что есть только у верующих. Даже неверующие видят сны. Но разница между верующим и неверующим в том, что в верующем пребывает Святой Дух. Здесь происходит деление. Верующие способны видеть пророческие сны. 

Теперь, кое-что из того, чему я собираюсь здесь учить, можно применить к верующим и неверующим, вы найдете параллели. Но разделительной линией является то, что верующий может видеть пророческие сны, но неверующий не может, потому что в них нет Святого Духа, и они не способны слышать от своего духа, потому что Писание говорит, что они мертвы. Они не могут получать знания и мудрость от Духа Божия, ибо их души мертвы для царства Бога. 

Здесь граница. Я знаю, что было много путаницы, и много христиан пошли путем заблуждения, потому что они не должны были читать мирские книги и искать мирские ответы и символы. Вы должны понимать, что ваш дух, как христиан, сотворен во Христе. И теперь он имеет возможность общаться с Богом и получать от Него информацию, Его мысли для вас, Его чувства к вам и его видение для вас — посредством снов, видений, пророчеств, слова знания и слова мудрости. 
Вавилонская башня
Определение Стронга
894 Вавилонская башня
 
Вавилон = "беспорядок (смешивание)".
 
Сны и видения
 
Вавилонская башня не имеет положительного значения. Она известна, как башня замешательства. В духе, когда я вижу Вавилонскую башню, она напоминает церковь «статус-кво», те служения, которые пытаются сделать себе имя, используя внешние силы, но не Дух Божий. Это идеальная картина служения, которое поднялось, используя естественные силы и дух мира.
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Младенец
 Общее значение
 
У младенцев есть двойное значение. Во - первых, они означают наделение новой ответственностью, а во - вторых, они говорят о доверии, уязвимости и невиновности. 
 
В негативном свете, они говорят о незрелости.  
 

Сны
 
Позитивно
 
Ребенок говорит о новой жизни и новом аспекте в вашей жизни и служении. Мальчик часто говорит об обучении и лидерском типе служения, тогда как девочка говорит о более пророческом или творческом направлении в вашем служении.
 
Если вам снится ребенок, который внезапно взрослеет не по возрасту (это, например, новорожденный, который уже может ходить), это означает, что новое, которое произошло в вашей жизни, будет быстро возрастать.
 
Если вам снятся близнецы, это говорит либо о служении, либо об ответственности, имеющей две грани.
 
Сон о том, что вы должны воспитывать оба аспекта и не принимать одну или другую сторону.
 
Если вам снится, что кто-то из ваших знакомых отдает вам своего ребенка, это может означать человека, дающего вам либо свою ответственность, либо мандат служения.
 
Это зависит, конечно, от того, что этот человек будет представлять во сне. Если он для вас олицетворение определенного служения, то это говорит о том, что Господь дает вам такое же служение.
 
Если человек, дающий вам, ребенка - ваш духовный родитель, то это говорит о том, что он передает вам свой мандат. 
 
Если человек, дающий вам ребенка, имеет негативный оттенок в вашей жизни, тогда это будет иметь негативное значение и говорить о том, что вы находитесь под давлением принять то, что вы не хотите или то, что не от Господа.
 
Негативное
 
Если вам снится, что вы теряете вашего ребенка или младенца, то это означает, что вы пренебрегли и потеряли продвижение в духовной сфере, которое Бог дает вам.
 
Если вы доверяли Богу в чем-то конкретном, и вам снится, что вы потеряли ребенка, это может означать, что вы потеряли вашу веру или проклятие, которое заставляет терять благословение.
 
Если вам снится, что вы пренебрегаете вашим ребенком, это означает, что вы не использовали ваши духовные дары.
 
Если вам снится, что вы принимаете ребенка другого человека, это означает, что вы взяли на себя обязанности, которые не являются вашими собственными.
 
Ребенок и младенец также показывают, что этот духовный дар еще не зрел в вас. Это означает, что вы все еще незрелый в этом призвании.
 
Видения
 
Позитивно
 
Младенцы говорят о новой жизни, а также о доверии. Они говорят о невинности и чистоте. Они еще не повреждены и имеют сильную веру. Вот почему Иисус сказал, чтобы мы были, как маленькие дети. Дети также говорят о благословении Господнем.
 
Если вы видите кого-то в духе в окружении многих детей, возможно, Господь призывает их стать духовными родителями. Это может также указывать, что Господь имеет много благословений в хранилище для них.
 
1 Петра 2:2 "Как новорожденные младенцы, возлюбите чистое словесное молоко, дабы от него возрасти вам во спасение".
 
Младенцы принимают с чистым доверием то, чем их кормят, и в чем они нуждаются. Видеть кого-то, как ребенка, будет означать, что Господь хочет, чтобы они получали, не задавая вопросов. Доверять Господу полностью, как Иисус говорит в этом отрывке:
 
Матфея 11:25  "В то время, продолжая речь, Иисус сказал: славлю Тебя, Отче, Господи неба и земли, что Ты утаил сие от мудрых и разумных и открыл то младенцам".
 
Если вы видите кого-то, кому вы служили, как ребенка на руках Господа, это значит, что Господь хочет, чтобы они покоились в Нем. Чтобы, были детьми и доверяли, что Он будет заботиться о них.
 
Негативно
 
Если вы видите ребенка в духе, то это может означать, что человек, которому вы служили до сих пор, ребенок в своем духовном хождении. Если я консультирую человека и вижу его, как ребенка, это может также указывать на  раны из прошлого, которые начались в этом возрасте, которым необходимо внутреннее исцеление.
 
Если у вас есть негативное видение, тогда это может также говорить о рождении вещей, которые не были задуманы Богом, а скорее плотью или врагом.
 
Смотрите также: рождение, ребенок, беременная.
 

Спина
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Общее значение
 
Иметь сильную основу в гуманистических терминах – значит, быть уверенным и сильным. Это также указывает на ваш уровень убежденности.
 
Слабая спина свидетельствует об отсутствии убежденности или уверенности в себе.
 
В сфере видений и пророческих снов спина - хорошая  иллюстрация силы и структуры церкви.
 
Сны
 
Позитивно

Видеть во сне, что ваша спина укрепилась, является признаком того, что вы начали получать твердую уверенность. Если физически у вас есть серьезные проблемы со спиной, а затем вам снится, что они внезапно ушли, это означает, что слабость, которая есть в вас, стала укрепляться.
 
Негативно
 
Если вам снится, что ваша спина повреждена, или что она сломана, это указывает, что сила была взята от вас. Рассмотрите, что происходит в вашей жизни за последнее время. У вас не было твердой уверенности?
 
Вы не смогли постоять за то, что вы верите? Если так, то сон о сломанной или слабой спине  - подтверждение того, что вы отступили от  ваших убеждений, и настало время снова вернуться к ним.
 
Видения
 
Позитивно
 
Спина или позвоночник говорит о силе и центре человеческого тела. Спина - это то, что держит тело, без нее тело бесполезно. Спина также держит голову.
 
Если мы сравним спину с Телом Христа, то она будет представлять силу и структуру церкви. 
 
Поскольку все кости и тело держатся благодаря позвоночнику, то если вам снится, что ваша спина сломана, это указывает, что ваши силы на исходе.
 
Если вы находитесь в пророческом обучении, это является обычным делом. Вы должны различить во сне, является ли это "повреждение спины" чем-то положительным или отрицательным.
 
Нести ношу на спине
 
Спина - это  также картина несения бремени. Рассмотрите этот отрывок: 1Петра 2:24 " Он грехи наши Сам вознес телом Своим на древо, дабы мы, избавившись от грехов, жили для правды: ранами Его вы исцелились".
 
Из-за того, что Иисус понес бремя вместо нас, мы освободились. Он взял бремя за нас.
 
Если вам снится, что вы несете груз, и он снимается с вашей спины, то это означает, что Господь собирается снять это давление или, что Он хочет забрать ваш груз.
 
Слово говорит, что иго Господне легко, и бремя Его благо. Если у вас есть видение, как вы меняете ваш тяжелый груз на Его легкое бремя, это значит, что вы ставите Бога контролировать свою жизнь и обстоятельства.
 
Негативно
 
Видеть, как что-то кладут за вашу спину, означает быть отвергнутым. Это может также относиться к словам, которые говорят за вашей спиной.
 
Повреждение спины указывает, что ваша сила была сломана. Повреждение спины будет значить выведение из строя всего тела.
 
Повернуться спиной в сражении говорит о страхе и трусости.
 
Видеть чью-то спину может означать, что они повернулись спиной к Богу и отказываются услышать Его слово. Это означало бы бунт и обман. Видеть жесткую спину также может относиться к упрямству или "жестоковыйности", как называет это Писание.
 
Иеремия 17:23 "Которые, впрочем, не послушались и не приклонили уха своего, но сделались жестоковыйными, чтобы не слушать и не принимать наставления".
 
Это говорит об упрямстве и отказе принимать слово Божие или направление, которое Он дает.
 
Смотрите также: лодыжка, плечо, тело, рука.
 

Барсук
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Общее значение
 
Барсук в библейской эпохе использовался из-за своей кожи. Его использовали, чтобы сделать шатер для скинии в пустыне, также и для самого шатра. Он говорит о богатство и процветание.
 
Иезекииль 16 : 10 " И надел на тебя узорчатое платье, и обул тебя в сафьяные сандалии, и опоясал тебя виссоном, и покрыл тебя шелковым покрывалом."
 

Сумка
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Основное значение
 
Сумка часто представляет финансы и обеспечение в Священном Писании.
 
Сны и видения
 
Позитивно
 
Сумки использовались для денег, и у пастуха была пастушья сумка. Это был своеобразный мешок, который Давид использовал, чтобы положить туда камни в битве с Голиафом.
 
Притчи 7:20 "кошелек серебра взял с собою; придет домой ко дню полнолуния ". 
 
Негативно
 
Дырявая сумка имеет очень плохую репутацию. Она относится к финансовым потерям и кражи. Это будет означать, что проклятие преобладает в вашей жизни.
 
Это означает, что независимо от того, насколько трудна ваша работа, или сколько вы зарабатываете, финансы, кажется, просто утекают. Такое проклятие часто наследственное или результат прямого греха в вашей жизни, которая открыла дверь для врага.
 
Аггей 1:6 «Вы сеете много, а собираете мало; едите, но не в сытость; пьете, но не напиваетесь; одеваетесь, а не согреваетесь; зарабатывающий плату зарабатывает для дырявого кошелька».
 
Смотрите также: золото, серебро, деньги.
 

Выпечка (выпекание)
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Основное значение
 
Процесс подготовки, в основном связанный с обучающим служением.
 
Позитивно
 
Выпекание хлеба означает подготовить и сделать его пригодным для еды. В контексте служения Господу может означать, что вам нужно подготовиться к служению, так чтобы вы могли делиться с  другими. Процесс выпечки или на самом деле приготовления пищи означает, что вам придется участвовать  в обучении других или, возможно, обучаться самому.
 
Сырое тесто значило бы служение или человека, который еще не зрел.
Испечь то тесто означало бы готовить и сделать того человека готовым.
Мы видели это однажды в духе, где Бог показал нам тесто и сказал нам, что мы должны пойти и сформировать и сделать Его людей готовыми!
 
Псалом 103:15 "… и вино, которое веселит сердце человека, и елей, от которого блистает лице его, и хлеб, который укрепляет сердце человека".
 
Примечание: Чтобы приготовить тесто, оно должно пройти через огонь.
 
Негативно
 
Оставить что-то не испеченным, в контексте служения, говорит о не следовании вашему служению или отказе от него. Это означает, что вы отклонили то, что вы должны сделать.
 
Рассмотрим этот отрывок:
 
Осия 7:4 "Все они пылают прелюбодейством, как печь, растопленная пекарем, который перестает поджигать ее, когда замесит тесто и оно вскиснет".
 
Смотрите также: хлеб, пирог, приготовление, дрожжи
Глава 2
Символы
Прелюбодеяние
Общее значение

Если вам снится, что вы занимаетесь любовью с кем-то, кто не является вашим супругом/супругой, то это может вызвать волнение.  Вы должны распознать дух сна, чтобы определить, является ли он позитивным или негативным.  

Обычными являются сны, где вы обнимаете незнакомого мужчину или женщину.  Это может представлять вашу наклонность к пророческому или учительскому служению (Смотрите символ "Мужчина” и "Женщина”, чтобы получить полное понимание этого символа).

Сексуальные отношения являются очень личными.  Кстати, в Слове, когда пара занималась любовью, они считались женатыми с того момента.  Они ставали одним целым.  Когда вам сниться прелюбодеяние, спросите у себя: " С чем я становлюсь одним сейчас?”  

Знаете ли вы человека, с которым во сне совершаете прелюбодеяние?  Если знаете, определите, что этот человек мог бы представлять собой в этом сне. 

Сны

Позитивный 

Если вам снится, что вы обнимаетесь с незнакомым мужчиной или женщиной, но во сне вы чувствуете, что это "правильно”, тогда это может значить, что Господь ведет вас к объятию/принятию чего-то нового в вашей жизни. 

Негативный

Когда вы просыпаетесь с чувсвом нечистоты и негативности от вашего сна, тогда значение сна, скорее всего, негативное.  Если вам такой сон будет повторяться, тогда Господь вам пытается сказать, что вы "жените” себя на чем-то, что не от Него. 

Примите во внимание 

Притчи 7: 21,22. Множеством ласковых слов она увлекла его, мягкостью уст своих овладела им. Тотчас он пошел за нею, как вол идет на убой, и как олень – на выстрел.

Это местописание в совершенстве описывает мир.  Новый завет говорит нам, что дружба с миром – это вражда против Бога.  Если вам продолжает сниться этот сон, то это значит, что вы дружите с миром и практикуете то, что не от Бога.

Если вам снится, что у вашего супруга/супруги любовная связь, вам нужно определить, что для вас значит ваш супруг/супруга.  Если они для вас представляют Господа в ваших снах, тогда это может значить, что ваше хождение перед Господом запятнато.

Если вы в жизни подозреваете или боитесь, что у вашего супруга/супруги есть внебрачные отношения, и это вам снится, тогда ваш сон – это очистительный сон.  Это значит, что вы в снах живете тем, чего боитесь в реальности.

НЕ обвиняйте вашего супруга/у в измене из-за того, что вам приснилось.  Вы только усугубите страхи и конфликты в ваших отношениях.

Видения

Бог не практикует открытие чьих-то грехов другим людям.  Человеческий грех лежит между ним и Господом.  Однако может случиться, как в случае с Давидом, где Нафан открыл его связь с Вирсавией, ради народа.

Если Бог открывает тебе что-то подобное, ты должен молиться, чтобы обличение было сделано Божиим путем.

Когда вы служите какому-то человеку на личном уровне, и Господь показывает вам грех прелюбодеяния с прошлого, Он это делает с целью исцеления и душепопечительства.

Как и в снах, если вы видите символическое видение, это значит, что человек, которого вы видите, практикует что-то, что не от Господа – то ли живет по плоти, то ли участвует в делах мира.

Смотрите также: кровать, спальня.
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Самолет
Общее значение

Перевозчик для вашего служения.  Будет скорым, эффективным и достигнет новых высот.

Сны

Позитивно

Как и в видениях, так и в снах, большой самолет говорит о публичном служении или о расширении публичного служения.  Если вам снится, что вы летите на самолете, это может означать повышение. 

Негативно

Если вы боитесь летать, то сон может означать, что вам нужно победить свои страхи.

Если вам снится, что вы летите в самолете, а знаете, что лететь должен кто-то другой, то это может значить, что беретесь за дело, которое вам не принадлежит. 

В духовном контексте это может значить, что вы забираете контроль из Господних рук.  Выход, конечно, - отпустить все и позволить Богу управлять вашей жизнью.

Видения

Позитивно

Я вижу самолеты в снах и видениях, как символ служения.  Чем больше самолет, тем больше служение.  Чем больше самолет, тем больше членов и помощников нужно на борту, чтобы помогать в служении.

Было время, когда Господь показывал членов команды нашего апостольского служения, как боевой самолет (истребитель) в процессе формирования.  

Истребитель – это орудие войны.  Он быстр и эффективен, и если вы хотите найти хорошее сравнение в Писании, то вы можете для примера использовать орла или птицу, сидящую в засаде.  

Истребитель говорит о служении ходатайства или духовной войны. Также говорит об обозрении земли от имени тела Христового и победы над врагом на ней, о продвижении вперед и разведке местности для атаки.

Это означает очень агрессивное служение, которое является более персональным по своей природе и нанесет ущерб царству тьмы.  Подумайте на этим местом Писания:

Говоря о войне:

Иеремии 49:22. Вот, как орел поднимется он, и полетит, и распустит крылья свои над Восором; и сердце храбрых Идумеян будет в тот день, как сердце женщины в родах.

Смотрите также: автомобиль, транспортные средства.


Иностранец/инопланетянин
Общее значение

1. Люди, которые являются чужими, посторонними или чуждыми для вас.
2. Когда вы являетесь посторонним, чуждым или снаружи смотрите во внутрь.
3. Монстры или творения демонической природы.

Сны

Позитивно

Если вы во сне являетесь иностранцем или чувствуете, что снаружи смотрите во внутрь, это значит, что Господь отделил вас от других.  Вы не будете такими, как они, ибо вы вызваны, отделены и определены для Его работы.  

Если вам снится, что вы побеждаете монстров или инопланетян, это означает, что вы обретаете победу.  Если инопланетянин - это детский страх, это значит, что вы победили страх.

1-e Иоанна 4:4. Дети! вы от Бога, и победили их; ибо Тот, Кто в вас, больше того, кто в мире.

Негативно

Говорит о работе врага или об обмане, о том, что имеет видимость, отличную от своей сущности. 

Если вам продолжают сниться монстры, инопланетяне или странные существа, проанализируйте, чем вы кормите ваш дух.

Если вы продолжаете смотреть фильмы такого рода, тогда ваш дух выкидывает то, чем вы кормите свой разум.

Если ваши сны приходят ниоткуда, тогда, возможно, вы переживаете демоническую атаку в вашей жизни.  

Проверьте ваш дом на наличие "нечистых” предметов или материалов для чтения, которые вы принесли в дом недавно.  Также проанализируйте новые отношения или чтение, которым вы занимались перед сном.

Внутренний пророческий сон

Псалом 69:8. Чужим стал я для братьев моих и посторонним для сынов матери моей. 

Видения

Позитивно

Каждый, кто призван к пятигранному служению, отделен таким образом, как и апостол Павел.  Видеть кого-то отделенного указывает на призвание к служению.

Сам Иисус был послан один в пустыню, чтобы встретиться с давлением в служении.  Церковь находится в мире, но не от мира.  Мы особенный народ и отделены для Бога.

Негативно

Если вы видите кого-то одиноким и расстроенным в определенном возрасте, это может означать рану, полученную в прошлом.  Такой человек нуждается во внутреннем исцелении.

Смотрите также: демоны.
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Аллигатор / Крокодил
Общее значение

Дух разрушения.

Я никогда не толковала снов, где крокодил или аллигатор был бы положительным символом.  В большинстве случаев он представлял собой агента разрушения и грабительства.

Он представляет работу врага и в видении представляет сильного демона (смотрите: «демоны», для определения уровня демонической силы).

Зубы животного представляют разрушение и насильственную атаку.  Даниил описывает животное со многими зубами.

Даниил 7:19. Тогда пожелал я точного объяснения о четвертом звере, который был отличен от всех и очень страшен, с зубами железными и когтями медными, пожирал и сокрушал, а остатки попирал ногами.

Смотрите также: животное, медведь, демоны.
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Алое
Общее значение

В библейские времена алое использовалось, как благовонный аромат.  Женщины использовали его, как духи.  Оно также использовалось для бальзамирования мертвых, как в случае с Иисусом.

Алое обладает целительным качеством, поэтому может представлять собой время отдыха и исцеления.

Позитивно

Песни Песней 4:14, 16. Нард и шафран, аир и корица со всякими благовонными деревами, мирра и алой со всякими лучшими ароматами… Пусть придет возлюбленный мой в сад свой и вкушает сладкие плоды его.

Здесь говорится о любовном романе и об интимных отношения жениха с невестой, посылаясь на Иисуса Христа и наши отношения с Ним как Его невеста.

Негативно

Притчи 7:17. Спальню мою надушила смирною, алоем и корицею.

Здесь говорится о соблазне мира.  Доверять миру больше, чем Господу в плане личного исцеления.

Смотрите также: бальзам, духи, растения.
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Жертвенник
Общее значение

Место жертвы.

Сны

Положительно

Возможно, Господь просит вас отказаться от чего-то.  Жертва – это отказаться от чего-то ценного для себя.  Самый известный пример жертвы в Слове – это Авраам и Исаак.

Если вы чувствуете, что Господь просит вас отказаться от чего-то, а затем вам снится жертвенник – это подтверждение того, что Он говорит тебе.  Пришло время отказаться от данной вещи и отпустить.

Филиппийцам 4:18. Я получил все, и избыточествую; я доволен, получив от Епафродита посланное вами, [как] благовонное курение, жертву приятную, благоугодную Богу.

Негативно

Если вас мучают кошмары или плохие сны с ритуальными жертвами, это означает, что что-то не в порядке с вашей духовной жизнью.

Возможно, в вашей семье был кто-то, кто практиковал колдовство или лжерелигию?  Если так, то, возможно, Господь открывает потомственное проклятие, от которого нужно избавиться. 

Если вы просыпаетесь от сна в страхе, то сон не имеет толкования, это просто демоническая атака.

Видения

Позитивно

Используется в качестве пророческого символа.

Исход 20:24. сделай Мне жертвенник из земли и приноси на нем всесожжения твои и мирные жертвы твои, овец твоих и волов твоих; на всяком месте, где Я положу память имени Моего, Я приду к тебе и благословлю тебя.

Это говорит о смерти плоти, о том, что нужно отказаться от того, что тормозит вас в вашей работе, положить на жертвенник грехи и беззакония.

Также говорит о том, чтобы сжечь "ваши мосты”, как Елисей, когда сжег свой скот и плуг на жертвеннике.

Я часто вижу жертвенник, когда вхожу в Тронный Зал в хвале и поклонении.  Он золотой, и я думаю, что он является копией того, который Моисей построил на ковчеге завета.

Однажды я видела агнца, который был заколот. Господь поместил этого агнца из жертвенника в мои руки. Он четко сказал мне "Бери кровь Мою и дай ее Моему народу.  Иди и исцеляй мой народ”.

В другой раз, когда я видела жертвенник Господний, Господь мне сказал "Я хочу, чтобы ты пожертвовала то, что важно для тебя, чтобы я смог поднять тебя на следующий уровень”.  Господь часто просил меня "пожертвовать моего Исаака”.

Негативно

Может говорить об идолопоклонстве и демонических ритуалах, которые доминировали в то время. 

Смотрите также: крещение, ванна, кровь, смерть.
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Засада

Общее значение

Быть в окружении и победить.

Позитивно 

Если вы ставите засаду, тогда будет позитивная картина. Она указывает, что все под контролем, и что Господь готовит план помешать работе врага в вашей жизни. 

Отрицательно 

Если другая группа устраивает засаду против вас, то это значит, что есть какой-то обман на поле, и что вы должны быть осторожным в том, что лежит впереди вас. Такой сон или видение будет предостережением того, что враг лежит в засаде, чтобы убить и разрушить.

Смотрите также: армия, ловушка, война.
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Предок
Сны

Позитивно 

Если вам снится тот из предков, кого вы лично знали, и кто имел хорошее влияние на вашу жизнь, тогда они представляют что-то позитивное относительно вас.

Человеку, которому я истолковала сон,  приснилась его бабушка (которая уже умерла), которая во сне говорила, что ему нужно идти и встретить лицом к лицу свои страхи.

В  реальной жизни эта родственница привела его к Господу и оказала хорошее влияние на его жизнь. В этом сне она представила собой Святого Духа, ведущего его к победному положению в жизни.

Негативно 

Если вас сняться умершие предки, которых вы знаете только в снах, то, скорее всего, они представляют демоническую зависимость, под которой вы еще находитесь. 

Слово очень четко говорит об общении с мертвыми, и, к сожалению, многие до сих пор принимают духов, которые приходят под видом давно утерянных умерших.

Если вас снятся предки, с которыми вы никогда не были знакомы, они могут предсталять собой что-то из прошлого, за что вы до сих пор держитесь, и что нужно отпустить. 

Возможно, в прошлом вы согрешили или пережили какой-то плохой опыт и не можете отпустить прошлое.

Если вам снятся умершие родственники, это может означать, что у вас есть грехи, боль или вина, которые вы принесли из прошлого в настоящее.

Предки также могут говорить о потомственных традициях и привычках, которые вас контролируют.  Так как вы пришли к Господу, возможно вы стараетесь избавиться от греховных привычек вашей старой жизни.

Если вас снится общение с предками, это может означать, что вам нужно смелее перейти к вашей новой жизни во Христе.

Видения 

Позитивно 

Если вы видите в видении прошлые поколения, ходившие в силе и благословении Господнем.

Благословение родителей передано детям! Я часто вижу, как дети носят духовное благословение родителей.

Я знала одну женщину, чей отец был христианским служителем, но он умер, когда она была еще молодой.  Даже хотя после этого ей пришлось расти в нехристианском доме, она всегда чувствовала порыв к Господу, который она не понимала.  Позже в жизни она была рождена свыше и исполнена Духом в своем доме.

Теперь с могущественным призванием в ее жизни, было четко видно потомственное благословение ее отца, которое перешло на ее жизнь. 

Благословение может передаваться в следующие поколения. Хорошая новость в том, что проклятие передается всего лишь до третьего или четвертого поколения, в то время, как благословение передается до тысячного!

Псалом 104:8 Вечно помнит завет Свой, слово, [которое] заповедал в тысячу родов.

Негативно 

Однако более вероятно, что если Господь открывает вам ваших прошлых предков в пророческом сне или видении, это откровение говорит о наследственном проклятии.  

Когда я служу какому-то человеку, особенно, если даю ему духовное консультирование, я часто вижу эти веревки или цепи, которые тянутся на несколько поколений назад, откуда приходит проклятие. 

Я помню один случай в служении, когда определенный человек был одержимым и еще с юности имел демонический опыт. Когда я молилась об этом человеке, я увидела цепи, тянущиеся от этого человека до его отца, а затем до его деда.

Когда я поделилась с ним этим откровением, оказалось, что и отец, и дед занимались окультной деятельностью и считали себя "знахарями”.

Когда было разрушено это звено и было оказано противостоянию врагу, этот человек получил освобождение от всех демонических проявлений в своей жизни.

Вот место Писания по этому поводу:

Исход 20:5. Наказывающий детей за вину отцов до третьего и четвертого [рода], ненавидящих Меня.

Смотрите также: мать, отец, родные братья и сестры.
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Якорь 

Общее значение

Якорь представляет собой Господа, личность или учение.

Он изображает собой безопасность, стабильность и надежду.  Также может представлять собой пору устройства в вашей жизни. 

Евреям 6:19. Которая для души есть как бы якорь безопасный и крепкий, и входит во внутреннейшее за завесу.

Позитивно 

Если вы переходили от одного дела к другому, а затем вам приснилось, что вы бросили якорь, это значит, что пришло время отдыха и устройства в жизни.

Когда рассматривать якорь в положительном свете, то он представляет собой безопасность, которую вам дает Господь.

Как в вышеупомянутом месте Писания, надежда – это якорь.  Она удерживает наши глаза на поставленной впереди нас цели, и мы находимся в безопасности в нашем ведении и в Господе.  

Негативно 

Иногда я вижу якорь в духе, он несет в себе негативное значение.  Другими словами, якорь удерживает нас.  Назначение якоря – удержать корабль на месте.

Если вы смотрите на корабль, как на форму служения, то будет время отдыха и "бросания якоря”.  Но когда Господь хочет, чтобы вы переходили к следующей фазе, вам нужно поднять якорь и двигаться.

В таком случае, мы освобождаем служение в духе, поднимаем паруса и на полных парах жмем вперед.

Смотрите также: корабль, транспортное средство.
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Ангелы 
Общее значение 

Симфония Стронга: ангелос – посланник, слуга, служитель, посланнный, ангел, посланник от Бога.  

Видения

Позитивно 

Существуют различные типы ангелов, которые розделяются в нижеследующие категории.  Заметьте, что эти толкования относятся только к видениям или пророческим снам.  

Важно заметить, что если вы часто видите ангелов и демонов в духе, то значит, что в вас функционирует дар различения духов.  

Ангелы хранители 

Псалом 90:11. Ибо Ангелам Своим заповедает о тебе--охранять тебя на всех путях твоих.

Эти ангелы вам назначены от вашего рождения, именно они являются вашим ангелом – хранителем. Из личного опыта, эти ангелы очень крупные и выглядят очень сильными в духе.

Мы часто видим их одетыми в разные формы, они часто носят мечи и ремни. 

Поклоняющиеся ангелы 

Псалом 147:2 Хвалите Его, все Ангелы Его, хвалите Его, все воинства Его.

Имеются ввиду ангелы, которые поклоняются Господу в Тронном зале.  Они присутствуют во время хвалы и поклонения.  

Из личного опыта, эти ангелы обычно имеют крылья и поют очень красивыми голосами.  Они часто держат инструменты, такие, как арфы, тамбурины, бубны, трубы и разные струнные инструменты. 

Ангелы – посланники 

Луки 1:30 И сказал Ей Ангел: не бойся, Мария, ибо Ты обрела благодать у Бога.

Это пример ангела – посланника.

Из личного опыта, такие ангелы выглядят очень просто, одеты в спадающие одежды, часто держат свиток или бараний рог. 

Воинствующие ангелы 

Откровение 12:7. И произошла на небе война: Михаил и Ангелы его воевали против дракона, и дракон и ангелы его воевали [против них].

Здесь идет ссылка на Михаила, лидера воинствующих ангелов. Из личного опыта, такие ангелы носят мечи, у них огненные глаза и выглядят всегда на страже.  

Негативно 

2 Коринф 11:14. И неудивительно: потому что сам сатана принимает вид Ангела света.

Здесь говорится о том, что враг принимает вид ангела света; обман.  Из личного опыта, такие ангелы не показывают своего лица и являются очень яркими. Их всегда сопровождают напряженные эмоции, и они очень сильные.

Такой ангел будет стараться заставить вас принять от него или открыть ему сердце.  Таким образом, ваше сердце будет открыто для врага и даст ему право на вашу жизнь.  

Не часто верующие переживают встречи с ангелами, только если они действуют в дарах различения духов.

Сверяйте ваши откровения ангелов с кем-то более зрелым во Христе и кто сможет различить духов. Также примите во внимание следующие стихи против поклонения ангелам:

Колосянам 2:18. Никто да не обольщает вас самовольным смиренномудрием и служением Ангелов, вторгаясь в то, чего не видел, безрассудно надмеваясь плотским своим умом.

Хотя видение ангелов может дать изумительное направление, это не то, что вы должны искать.

Культ Новой эры подчеркивает ангельские переживания, но вы должны быть очень осторожными, принимая от кого-то, у кого нет личных отношений со Христом, ударение на ангельском переживании.
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Животные 
Общее значение 

В зависимости от животного, толкование снов изменяется.  В снах важно определить ваше отношение с животным. Если животное является домашним животным, то это может говорить о вашей отвественности.

В видениях или в пророческих снах животные имеют четкое толкование в Писаниях.  Некоторые являются источником благословения, а некоторые представляют вражеские атаки.

Смотрите также: аллигатор, барсук, летучая мышь, телица, медведь, лошадь, ягненок, лев.


Лодыжка
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Общее значение

Чувствительная сфера или слабое место в вашей жизни.

Позитивно 

Если вам снится, что ваша лодыжка исцеляется или становится сильнее, это относиться к слабости, которая была укреплена.

Деяния 3:7. И, взяв его за правую руку, поднял; и вдруг укрепились его ступни и колени.

Вероятно, это относится к природным слабостям в вашей жизни. Возможно, слабости характера или слабости, с которыми вы столкнулись и победили недавно.

Негативно 

Ваша лодыжка часто является вашим уязвымим местом. Если вы раните ногу, то скорее всего раните ее в лодыжке. Если вам снится, что вы поранили или подвернули лодыжку, это относится к слабости в вашей жизни и к тому, как она тебя подводит.

Вы можете быть сильным в других сферах, но одна слабость может сбить вас с ног. Может быть, что-то в характере или даже духовная слабость, которая у вас есть.

Смотрите также: босиком, нога, ступня.

Сны и видения. Словарь символов. Колетт Тоач.

12:00 
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Благодарю...

Господа Иисуса Христа. Его нежная любовь, бесконечное терпение и преизбыточествующая благодать продолжают изливаться на меня каждое утро. Он никогда не перестает напоминать мне, насколько я особенна для Него, а также, насколько я зависима от Него. Господь, когда
люди видят меня, они могут видеть Тебя.

Моего духовного и физического отца апостола Леса Д. Крауса
С тех пор, как я узнала Господа, мой отец начал инструктировать и обучать меня совершать Его работу. Как студент, я была не подарком — я была непослушной, трудной и любила спорить. Он настаивал, и хотя моей независимости это не нравилось, я благодарна ему. То, чему он научил меня, стало прочным фундаментом и напоминанием, чтобы  продвинуть других так, как он продвинул меня.  Папа, я собираюсь получить славу за всю твою напряженную работу здесь. Надеюсь, что ты будешь гордиться этим.

Моего замечательного мужа, Крэйга Toaч

В разгар моего мятежа Крейг родился свыше и побежал на всех парах вперед к Богу - увлекая меня вместе с ним. Если бы не его вдохновение и постоянная поддержка, у меня бы не хватило сил, чтобы подняться на каждую гору, на которую Бог привел меня, чтобы преодолеть. Совместно мы продолжаем завоевывать землю для Господа.

Крейг, я подозреваю, что следующая гора еще впереди. Готов ли ты к следующему приключению?

Мою непоколебимую команду и духовных чад.

Если бы не моя команда и духовные дети, вы бы не держали сейчас эту книгу в руках. Мало того, что они продолжают пилить меня, чтобы издать эти символы, но они были первыми в том, чтобы использовать их, продвигать их, а затем просить больше.

Нет большей чести для лидера, чем иметь таких мощных мужчин и женщин на своей стороне, которые преданы не только вам на 100%, но Господу Иисусу на 110%

Мое сердце принадлежит каждому из вас. Ничто не имеет большего значения, чем видеть вас поднимающимися и занимающими свои места. Я призываю вас превзойти меня! 

Предисловие

Я начала словарь снов и видений в 2000 году и только сейчас завершила первое издание — в 2011 году. Так что можно сказать, что это заняло 11 лет жизни и находилось в процессе становления. 

То, чего не хватает в отношении истолкования снов, балансируется в Духе, Слове и реальной жизни. Когда вы приносите все это вместе, вы получаете идеальное истолкование.

Слово является нашим стандартом, но оно требует Святого Духа, чтобы слова стали для нас жизнью. Когда Он делает это, Слово оживает, Он будет использовать то, что знакомо нам в нашей повседневной жизни.

С тех пор, как Адам начал ходить по земле, Господь говорил в сравнениях и образах. Иисус не говорил без притчи, и Он не изменился. Он продолжает говорить с нами в образах, и нам нужно истолковать их.

Иисус сказал Своим ученикам, что им было дано знать тайны Царства Божьего (Мк 4:11), но другие видели только притчу. Они не понимали ее смысла.

В данной книге я собираюсь раскрыть для вас эти тайны, как я жила в этом и изучала их. Некоторые непосредственно от Господа. Некоторые прямо из Слова. Некоторые от моего духовного отца апостола Леса Д. Крауса.

Слово предостережения

Одна из причин, по которых я затянула с публикацией этой книги – это переживание, чтобы символы этой книги не заменили ваш голод по самостоятельному поиску истины.

Эта книга не является Библией, это простое толкование в соотвествии с тем, что показал мне Бог. Взвешивайте каждый символ и сравнивайте его с вашим личным откровением Иисуса Христа.

Пусть мои иллюстрации и объяснения зажигают ваши идеи и дальнейшие откровения в вашей жизни.

Самое главное, пусть каждый символ привлекает ближе к вашему любящему Спасителю, Иисус Христу.

Он прямо сейчас говорит к вам, слышите ли вы Его шепот в вашем сердце?  В снах ли то или в виденях, Он говорит к вам.  

Он привлекает вас к Себе,  Пусть каждая страница этой книги будет еще одним шагом, приближающим вас в Его присутствие и к Его совершенной воле для вашей жизни.

Колетт Тоач

