Различение духов

 Джон Эвардс

1. Внутри в Самом Конце 

Принятие вызова

В 1979 году я получил пророчество, которое изменило ход моего служения и служения Христианского Центра Новой Жизни в Кройдоне* - церкви, видевшей освобождение многих тысяч людей от мучений злыми духами.

Одна евангелизационная команда, проводившая палаточные служения по всей Великобритании, однажды заехала в нашу церковь для проведения серии собраний. В этой команде были три служителя, работавшие тогда вместе: Эндрю Ширман, Клайд Сэндри и Роберт Фэрдгюсон. 

Они были свидетелями проявлений злых духов на проводимых ими крусейдах, особенно тогда, когда они молились за тех, кто вышел вперед, откликнувшись на евангельскую проповедь, или когда они призывали присутствующих в палатке славить Господа. 

Во время их пребывания в Кройдоне мы обсуждали все эти проявления и то, как Господь двигался в жизни каждого из нас. У всех было желание видеть силу Божью в действии и стремление к проявлениям исцелений и чудес. Однажды вечером, когда мы вместе молились у меня дома, Клайд изрек на меня очень сильное пророчество. Он сказал, что видел, как сатана стоял напротив меня и бросил в мою сторону свою перчатку, и что если я приму вызов, то Господь даст мне силу над злыми духами, и они будут трепетать предо мной. Клайд также предупредил меня, что если я воспользуюсь этой возможностью, это будет одинокий путь, я не буду понят и многими отвержен, но Господь будет со мной. В глубине сердца я был потрясен серьезностью этого вызова, но пред Господом я решил принять его. 

Через несколько дней я поделился этим пророчеством с одним из пасторов нашей церкви. Он сказал, что в ту же неделю некто подошел к нему и попросил помолиться за освобождение. Таким образом, появилась возможность начать действовать на обетовании, которое я получил. 

Человеку, попросившему о помощи, было около пятидесяти лет и, как я позже узнал, он воспитывался в семье сатанистов, и был вовлечен в оккультную практику большую часть своей жизни. Я назначил ему встречу через неделю вечером вместе с тем пастором и еще одним братом. Я никогда раньше не молился за освобождение, однако читал о том, что делал Иисус, и что испытали другие. Ожидая приход этого человека, у меня появилась уверенность, что прежде, чем мы начнем изгонять бесов, мне необходимо «связать его в кресле». Не связать его веревкой в буквальном смысле, а провозгласить над ним во имя Иисуса, что он связан в кресле. Оказалось, что это действительно было водительство Святого Духа, потому что позже, когда бесы начали проявляться в нем и говорить через него, они заявили, что хотят атаковать нас, ни не могут, поскольку тот человек не мог встать с кресла. 

После недолгого разговора с этим человеком мы помолились, прося помощи у Господа, «связали его» в кресле и приказали злым духам оставить его. Сразу же демоны начали говорить через него. Они были злы, хвастливы и раздражительны. Этот процесс продолжался три часа, и несколько духов вышли из него, но не все. Это было похоже на прохождение молниеносных курсов по освобождению, и когда рано утром я вернулся домой, в моей голове все кипело от всего увиденного и услышанного в тот вечер. Я бы не рекомендовал никому, кто молится за освобождение впервые, начинать с такого крайнего случая.Я поддерживал связь с тем человеком в течение нескольких месяцев, но, к сожалению, с его стороны не было никакого желания полностью порвать со своим старым образом жизни. Жизнь в свободе требует разрыва со всякой нечистотой и твердого намерения следовать за Христом, как за Господом. 

Разрушение проклятия

Через несколько дней после моего первого опыта в освобождении, я поехал через Лондон к моему брату Филипу, чтобы поговорить о моем открытии и сказать ему, что, возможно, он нуждается в освобождении в некоторых аспектах. Я начал осознавать, что травматические переживания в жизни людей могут открыть дверь для злых духов, и, зная некоторые вещи о жизни моего брата, я был убежден, что мне нужно с ним увидеться и подвести его к молитве.

Первое, что поразило меня, когда я приехал к нему домой, это дизайн цветного стекла входных дверей. Я раньше никогда не обращал на него никакого внимания, теперь же оно показалось мне какимто бесовским. Я зашел поговорить с моим братом и его женой Дафни о некоторых вещах, которые я пережил, предполагая, что Филип также может нуждаться в освобождении. Когда я стоял с ним в зале, позвонил телефон. Звонили с клуба регби, за который выступал мой брат, с сообщением об их следующей игре. Наблюдая за тем, как мой брат разговаривал по телефону, мне показалось, что я увидел в его лице порабощенность игрой регби; она стала руководящей страстью его жизни. Долго не думая, я выхватил у него телефон и сказал тому человеку, который позвонил: «Филип больше не будет играть в регби», - и положил трубку. Мой брат был удивлен, но не промолвил ни слова! 

Позже, когда я снова подошел к входным дверям, собираясь уходить, я сказал Филипу и Дафни, что с этим рисунком на стекле, кажется, что-то не так и я хотел бы разбить его. Они ответили, что разрешают мне это сделать. Я пошел на кухню, взял нож и начал рукояткой выбивать окошко в дверях. Когда я ударил по стеклу, один кусочек выпал не так, как все остальные, а пролетел возле моего лица, как будто какая-то злая сила швырнула его, пытаясь порезать меня и причинить мне вред. В тот же момент Дафни, стоявшая позади меня, вскрикнула и схватилась за сердце. Когда я полностью выбил окошко, она почувствовала, как огромная тяжесть вышла из ее груди. 

После инцидента с разбитым стеклом и всей этой суматохи я оставил их и поехал обратно в Кройдон. В тот вечер один верующий друг зашел к Филипу и его жене, и они начали вместе молиться, как я им посоветовал, и искать Господа. Внезапно злой дух начал проявляться через Филипа и его выбросило со стула на пол. В тот вечер он освободился от нескольких демонов. 

Позже я узнал, что на рисунке на дверях у Филипа были изображены два рога быка, пронизывающие сердце. Дом моего брата расположен на повороте дороги, где часто происходили серьезные аварии. С того дня, когда стекло было разбито, количество дорожных происшествий возле дома Филипа резко уменьшилось. Удаление символа с дверей, вероятно, разрушило проклятие. Также оказалось, что незадолго до моего визита Дафни видела черную фигуру в доме. С того дня эта фигура больше никогда не появлялась.Постепенно до меня дошло, что-то впечатление, которое у меня было насчет дверей и внезапное осознание контроля, под которым находился мой брат, были примерами «различения духов». Власть, которую я получил для борьбы с демоническими силами, привела в действие дар различения духов в моей жизни.

Вскоре после этого довольно драматического введения в освобождение, Филип также был вовлечен в христианское служение полного дня, и впредь имел помазание в молитве за освобождение других. Я вижу, как Божьи намерения осуществляются в его служении и благодарю Господа, что в тот день Он побудил меня поехать через Лондон в дом моего брата. 

“Господь, покажи мне истину”

Что привело меня к такому пророческому обетованию, которое так драматически забросило меня на этот новый уровень? Хотя я вырос в церкви, верующей в Библию и открытой для даров Святого Духа, я никогда не принимал никакого учения об освобождении и не был свидетелем получения освобождения. Когда мне было за двадцать, в конце молодежного собрания мы прослушали одну аудио кассету, где упоминалось об освобождении христиан от злых духов. Но в то время мы считали это глупостью, потому что наш пастор категорически это не воспринимал. Мы приняли его учение о том, что христианин не может иметь никаких злых духов, и были убеждены в этом. Многие служители сегодня отказываются от мысли, что христианин может нуждаться в освобождении от пребывающих в нем злых духов. Результатом такого упрямства является то, что верующие отрезаны в своих церквях и содружествах от возможности услышать учение об освобождении и принять помощь, в которой они часто крайне нуждаются.

Из-за этого учения мне было очень тяжело принять то, что верующий может нуждаться в освобождении. Сейчас я понимаю, что это одна из выдумок сатаны существует для того, чтобы закрыть разум христиан на такую возможность, а это держит в оковах тех, кто должен быть свободен, и многим в церкви препятствует расти и жить радостной, победоносной жизнью. 

Я все больше убеждался в потребности людей в освобождении, разговаривая с другими, которые служили людям подобным образом, читая различные книги на тему освобождения. Мы с женой заметили, что некоторые люди, которых мы консультировали и с которыми молились, казалось, ничуть не изменялись, но оставались со своими страхами, депрессией, контролирующими привычками и другими проблемами. Таким образом, мы начали искать Господа, пытаясь найти некоторые ответы. Я пришел к такой молитве: «Господь, если это правда, что некоторые христиане нуждаются в освобождении, тогда, пожалуйста, покажи мне это». Это стало одним из наиболее важных шагов в моем путешествии; если наш ум для чего-нибудь полностью закрыт, тогда Бог редко обязывает нас увидеть истину. Тем не менее, когда мы ищем Его в готовности отставить в сторону свои предвзятые идеи, тогда Он всегда будет вести нас к истине. Мой опыт показывает мне, что те, кто наиболее яростно противятся освобождению, обычно сами в нем нуждаются. Враг устанавливает оппозицию изнутри. 

Освобождение в церкви

Вскоре после моего первого опыта в молитве за освобождение и после странных переживаний в доме моего брата, мы увидели необычные новые события в нашей церкви. У нас всегда был обычай приглашать людей выйти вперед для молитвы во время наших воскресных служений, особенно на утренних собраниях. Теперь же, когда мы молились за людей в подтверждение пророчеству, в котором утверждалось, что «злые духи будут трепетать пред тобой», мы заметили, что некоторые начинали трястись и дрожать, когда мы возлагали на них руки во имя Иисуса. Демоны проявлялись точно так, как было сказано в пророчестве. Я был крайне удивлен этим, потому что в то время я не стал бы ассоциировать проблемы, за которые мы молились, - плохое самочувствие людей, - с потребностью в освобождении. Я также никогда бы не подумал, что те люди, за которых мы молились, могут быть угнетаемы злыми духами. Все же Святой Дух заставлял их проявляться с тем, чтобы с ними можно было разобраться.

Продолжая молиться за братьев и сестер в церкви, я оценил различные способы, посредством которых Святой Дух дает различение, необходимое тем, кто вовлечен в эту работу. 

Разделяя бремя

Много людей получили освобождение на общих собраниях, но большинство приняли помощь во время личного консультирования и молитвы. Таким вот образом это происходит в нашей церкви на протяжении последних двадцати лет.

Я и моя жена Дорис продолжали молиться за тех, кто искал нашей помощи, включая тех, кто посещал наши собрания, а также растущее число тех, кто связывался с нами из других церквей. Не было никакой потребности афишировать тот факт, что мы молились за освобождение: новости сами распространялись словно пожар! Таковы были нужды в жизни людей. Казалось, телефонные звонки не умолкали. В основном это были христиане, которые хотели встретиться с нами, часто в полном отчаянии. Вскоре стало ясно, что мы не в состоянии удовлетворить все требования, которые возлагались на нас, поэтому пришлось задействовать Других в этом служении. В течение нескольких недель мы проводили курс на тему: «Как служить освобождением», в результате еще несколько человек в церкви стали участвовать в работе освобождения узников, и, что примечательно, именно те, которым недавно служили таким же образом. Когда эти новые рекруты принялись за дело, они также начали получать откровение и помощь Святого Духа в различении во время молитвы за тех, кто в ней нуждался. Кажется, что всякий раз, когда мы идем вперед в работе Царства, тогда различные дары Духа начинают действовать в нашей жизни. 

Для чего эта книга?

Цель этой книги состоит в том, чтобы рассказать о некоторых наших переживаниях с того времени, когда мы вошли служение освобождения, и объяснить различные способы, посредством которых Святой Дух может передать нам откровение в тот момент, когда мы сталкиваемся с демоническими силами. Надеюсь, что в процессе чтения этой книги вы будете воодушевлены и сможете более ясно понимать ту битву, в которой мы все участвуем. Возможно, она даже поможет вам увидеть, что дар различения духов уже проявлялся в вашей жизни, хотя раньше вы этого и не осознавали.

 

* Кройдон - один из самых больших городов в округе Лондона. Прим.пер,

2. Невидимый мир 

«О, Господь, открой его глаза»
Молодой человек в панике обратился к своему хозяину: «О, мой Господин, что нам делать?» 

Рано утром они оба вышли из города Дофаима и увидели, что он окружен огромной силой вооруженных солдат из Сирии на конях и колесницах, посланных по приказу царя Арама, чтобы захватить хозяина этого молодого человека, пророка Елисея. 

Елисей уведомлял израильского царя о расположении сил царя Арама. Бог сверхъестественно открывал Своему пророку секретные планы захватчиков, что препятствовало им в атаках против Израиля. «Не бойся, - ответил Елисей встревоженному возгласу юноши. - Тех, которые с нами, больше, нежели тех, которые с ними». Потом пророк помолился: «О, Господь, открой его глаза, чтобы он мог видеть». Тотчас слуга смог увидеть, что вся гора наполнена конями и огненными колесницами, защищавшими его от опасности. Эта армия ангелов, которая так удивительно была показана юноше, находилась там все время для защиты пророка, но она не была видима для естественного зрения. В тот день Бог дал слуге осознание присутствия духовных сил, и он увидел ангелов в виде всадников на колесницах. Он сверхъестественно различил духов, собравшихся на том месте. 

Этот интригующий инцидент сверхъестественного различения, который записан в 4 Царств 6:8-23, положил конец сирийским рейдам в Израиль в то время. 

Рядом с ним стоял сатана

Еще один пример откровения духовных сил - это когда пророк Захария увидел, как сатана обвиняет первосвященника Иисуса. Захария получил понимание духовного конфликта, происходящего после возвращения изгнанных евреев из Вавилона в Иерусалим. 

В Захарии 3:1 сказано: «И показал он мне Иисуса, великого иерея, стоящего перед Ангелом Господним, и сатану, стоящего по правую руку его, чтобы противодействовать* ему». Далее это откровение объясняло милосердное обеспечение Господа для великого иерея и Его упрек сатане. Демонически вдохновенная оппозиция по отношению к восстановлению храма будет поражена, и Захария должен был увещевать свой народ довериться Богу, поделившись с ними этим видением. 

Мы также нуждаемся в том, чтобы Господь даровал нам откровение для того, чтобы мы точно знали, какие духовные силы действуют в нашей жизни, в делах нашей общины и страны. 

Хождение верой, а не видением

Обычно мы не можем увидеть или обнаружить духов с помощью наших естественных чувств, однако Писание ясно говорит, что наша жизнь часто находится под влиянием, а иногда и под давлением духовных существ - как ангелов, так и демонов. 

Хотя духовный мир сокрыт, мы, как христиане, призваны жить не в соответствии с тем, что мы принимаем через наши чувства, а в соответствии с тем, что нам открыто Божьим Словом. То есть, мы должны «ходить верой, а не видением». Например, когда мы читаем Псалмы, нас ободряет то утверждение, что «ангел Господен ополчается вокруг боящихся Его и избавляет их» (Псалом 34:8). Мы не обязательно «видим» Господнего ангела, но мы знаем, что он с нами. 

Слова увещевания апостола Павла к верующим в Ефесе говорят нам, что «...наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправитвлей тьмы века сего, против духов злобы поднебесных» (Ефесянам 6:12). Доверяя этим словам, мы способны лучше понять их духовное применение к ежедневным обстоятельствам. Это объясняет то, почему некоторые люди выступают против Божьего народа так, как они это делают. 

Когда мы живем, как подобает христианам, будучи водимы Божьим Словом, а не тем, что нас окружает, тогда Бог удовлетворен и наша вера укрепляется. Однако бывают времена, когда мы нуждаемся в дополнительном ведении либо для нашей защиты, либо для того, чтобы сделать нас более эффективными в нашем христианском хождении. Тогда Богу необходимо «поднять занавес», чтобы мы могли ясно знать те вещи, которые обычно скрыты от нас. 

Божье обеспечение для нас

Бог желает, чтобы церковь была оснащена для продвижения в сфере сверхъестественного и в употреблении власти, делегированной ей Христом, который владычествует над всем. Иисус воскрес из мертвых, Отец «превознес Его и дал Ему имя выше всякого имени, дабы пред именем Иисуса преклонилось всякое колено...» (Филиппийцам 2:9-10). Именно в этом контексте ударения на власть, уверяя своих учеников, что Он будет с ними всегда, Иисус заповедал им идти во все народы и приобретать учеников (Матфея 28:18). Его присутствие с ними было достигнуто посредством пребывания Святого Духа, Который пришел, как обещанный Утешитель. Перед вознесением к Отцу, Иисус пообещал ученикам, что они примут силу, когда на них сойдет Святой Дух. 

История ранней Церкви, описанная в Деяниях Апостолов, показывает нам, как эта сила демонстрировалась в исцелениях и чудесах, а также в откровении и понимании того, что гарантировалось верующим в ранней Церкви Святым Духом. Знание своих духовных врагов сделало их более эффективными в их духовной брани - они стали способны сражаться наверняка, а не попросту «бить воздух». 

На протяжении этого последнего столетия заново произошло открытие новозаветного понимания личности Святого Духа и обновленного переживания Его силы. Сначала в пятидесятническом движении в начале столетия, а затем - в харизматическом обновлении и в последующих излияниях Святого Духа. 

Сегодня использование даров Святого Духа признано во всем мире. Говорение на языках, пророчества и исцеление во имя Иисуса широко практикуются, а принципы духовной брани и освобождения от силы злых духов излагаются везде, где действует Бог Святой Дух. 

Эффективные свидетели

В день Пятидесятницы, через десять дней после вознесения Иисуса на небеса, ученики начали исполнять заповедь Иисуса, став Ему «свидетелями ». Их провозглашение Иисуса, воскресшего из мертвых, происходило в силе Святого Духа, и чудеса и знамения сопровождали их проповедь. Книга Деяний - это захватывающее описание того, как «Бог был с ними».

«Был же страх на всякой душе; и много чудес и знамений совершилось через Апостолов» (Деяния 2:43). 

Один из способов, посредством которого Святой Дух двигался через апостолов и учеников, была сфера различения духов, что дало им ясное понимание попытки сатаны обольстить и развратить раннюю Церковь. Ответ Петра Симону волхву, пытавшему ся купить у Иоанна и Петра способность передавать Святой Дух, содержал в себе элемент откровения, различения сил, мотивировавших этого человека. «Итак, покайся в сем грехе твоем и молись Богу: может быть, отпустится тебе помысел сердца твоего, ибо я вижу тебя исполненного горькой желчи и в узах неправды» (Деяния 8:22). 

Такое проницательное откровение, посредством пребывающего внутри Святого Духа, сильно способствовало стремительному продвижению ранней Церкви. Сегодня, в конце века, когда Церковь Иисуса поднимается с новой силой и жизнью, нам необходимо такое же ясное различение. Мы должны искать Божье сверхъестественное оснащение, доступное для нас сегодня, и возрастающее откровение духовного мира для того, чтобы вести эффективную духовную войну. 

Разоблачение сильного

В декабре 1979, во время моего визита в Польшу, я читал статью Дона Башома «Связывание сильного». Она была основана на словах Иисуса в Матфея 12:29 и объясняла, как территории и общины часто контролируются злыми силами, которые доминируют над ними со вторых небес. Я помолился Господу, чтобы Он показал мне, насколько это все правда, и открыл мне любого духовного «сильного», правящего в том месте. Когда я попросил об этом откррвении, я был на церковном собрании. Вдруг мне на мысль пришла очень ясная картина волчьей головы. Это был ответ Святого Духа на мою просьбу. Я верю, что мне была показана контролирующая из поднебесья духовная сила. 

Позже, размышляя об увиденном, я понял, что волк - это откровение злой правящей силы в поднебесье, которая дала коммунизму его могущество. В то время Польша была полностью под контролем коммунизма. Когда внезапно в Восточной Европе в конце восьмидесятых доминирующее влияние коммунизма было разрушено, я верю, что это случилось потому, что правящая сила в поднебесье была разрушена посредством непрестанной молитвы. 

В книге Даниила и в Откровении правящие миром власти изображаются в виде диких зверей: лев, медведь, леопард и одно существо, состоящее из всех предыдущих. Символ волка является нечто подобным и представляет собой очень уместный символ для духовной силы, которая оркестрировала разрушающее и угнетающее правление коммунистической империи в Европе. 

По мере того, как Святой Дух задействует поместные церкви и отдельных верующих в духовной войне и служении тем, кто связан демонами, будет возрастать необходимость в более ясном знании нашего врага и его стратегии. 

 

* В английском переводе Библии NIV (Новая Международная Версия) - «...чтобы обвинять его». Прим.пер.
3. Духовные Дары 

Коринф, будь осторожен!
Павел упоминает дар «различения духов» в списке девяти духовных даров, о которых он пишет в первом послании к Коринфянам. Из этого послания мы узнаем, что Павел получил такие новости из церкви в Коринфе, которые доставили ему не мало беспокойства. Община в Коринфе, многие из членов которой обратились ко Христу благодаря Павлу, написала ему письмо, спрашивая его совет на некоторые вопросы. Послание Павла содержит ответы на эти вопросы, а также вызов неправильному поведению в определенных сферах. 

Павел был озабочен тем, что церковь может разделиться, следуя за личностями, а не за Особой Христа. Он был обеспокоен их поведением, когда они собирались всей церковью для хлебопреломления, а также их трактовкой духовных вещей. 

Павел хотел, чтобы люди этой новообразованной церкви в Коринфе оставались сильными в своем посвящении Господу и свободными от разделений. Он радовался, что в этой общине не было недостатка в духовных дарах, но также четко осознавал возможность духовного обольщения. Это была реальная опасность для этой церкви, так как большинство из них являлись выходцами из языческого идолопоклонства со всеми его демоническими последствиями. Он пишет, что перед их обращением они «...ходили* к безмолвным идолам - так, как бы вели вас» (1 Коринфянам 12:2), и что им нужно быть осторожными, чтобы опять не попасть под то же влияние. Павел переживал, чтобы они «не оставались 6 неведении о духовных дарах», но имели понимание тех путей, посредством которых Святой Дух проявляет себя через отдельных верующих, когда они собираются вместе во имя Иисуса. Он очень хотел, чтобы они жаждали и были готовы к тому, что Дух Святой будет использовать их для благословения и укрепления друг друга всякий раз, когда они собираются в качестве Тела Христа. Павел также предупреждал их, чтобы они были внимательны и не путали влияние и проявление Святого Духа с каким-либо злым духом. 

Конфликт в конце века

Учение Павла настолько же жизненно важно сегодня, как и в те ранние дни Церкви. Приближаясь к концу века и к славному возвращению Иисуса, нас снова ожидает великое излияние Святого Духа. Провозглашение благой вести в демонстрации Божьей силы собирает огромную жатву в Божье Царство со всех концов земли. В то же время, наряду с этим прогрессом, возрастает волна демонической активности - обновленное демоническое противостояние движению Святого Духа. Всякий раз, когда Святой Дух приносил пробуждение, враг Церкви пытался подделать и навлечь дурную славу на проявления Божьей жизни. Для достижения своей цели он провоцирует демоническую, душевную и неразумную деятельность среди Божьего народа, стараясь дискредитировать и отстранить тех, кто хочет глубже продвигаться в сфере сверхъестественного в силе Святого Духа. Переживая сверхъестественное и осознавая возрастающие духовные проявления в церковных собраниях, мы нуждаемся в знании и понимании принципов Божьего Царства, основанного в наших сердцах, а также водительства и различения Святого Духа. 

Духовные дары

Павел пишет о девяти проявлениях Святого Духа (духовных дарах) для того, чтобы исправить всякое возможное невежество верующих в Коринфе по отношению к духовным переживаниям. Он подчеркивает, что это «Один Святой Дух», Который может действовать по-разному, и между верующими не должно быть никакого чувства соперничества, как и никакого противоречия истине, изложенной в Божьем Слове, когда используются эти дары. «Дары различны, но Дух один и тот же. И служения различны, а Господь один и тот же. И действия различны, а Бог один и тот же, производящий все во всех» (1 Коринфянам 12:4-6). 

Три группы по три

Девять даров делятся на три группы по три. Голосовые дары, которые высказываются по вдохновению Святого Духа: говорение на языках, истолкование языков и пророчество; дары силы, которые демонстрируют силу Святого Духа: дары исцелений, чудотворение и дар веры; и дары откровения, которые преподают знание посредством Святого Духа: слово знания, слово мудрости и различение духов. 

Все эти девять даров объединяет то, что они полностью сверхъестественны и не берут свое начало в человеческой логике или способности. Они являются проявлением, излучением пребывающего внутри Святого Духа. Дары откровения - слово знания, слово мудрости, различение духов - все это методы общения, которые Святой Дух использует, чтобы открыть верующему определенные факты. 

Дар «различение духов» - это то, как Святой Дух дает человеку откровение и осознание присутствия, деятельности или эффекта духовного существа (или существ). 

Греческое слово diakrisis, переведенное как «различение» в буквальном смысле значит «суждение сквозь», что подразумевает получение ясной информации о предмете, тщательное расследование, которое не оставляет никаких сомнений. 

Ничто не скрыто от Божьего Духа

Божий Святой Дух знает все, ничто не сокрыто от Его проницательности и понимания. Писание по-разному представляет нам эту истину. Иоанн, будучи на острове Патмос, получил откровение воскресшего Иисуса в центре Божьего трона на небесах: «Я взглянул, и вот... стоял Агнец, как бы закланный, имеющий семь рогов и семь очей, которые суть семь духов Божиих, посланных во всю землю» (Откровение 5:6). 

Это описание похоже на описание старозаветного пророка Захарии: «... те семь, - это очи Господа, которые объемлют взором всю землю» (Захария 4:10). Нет ни одного тайного места, о котором Бог бы не знал, что там происходит. Использование числа семь в этих стихах несет идею Божественного совершенства: семь рогов значит «всемогущий», а семь очей значит «всевидящий». Царь Давид выразил это таким образом: «Куда пойду от Духа Твоего, и от лица Твоего куда убегу? Взойду ли на небо. Ты там; сойду ли в преисподнюю, и там Ты. Возьму ли крылья зари и переселюсь на край моря: И там рука Твоя поведет меня, и удержит меня десница Твоя. Скажу ли: «может быть, тьма сокроет меня, и свет вокруг меня сделается ночью». Но и тьма не затмит от Тебя, и ночь светла, как день: как тьма, так и свет» (Псалом 138:7-12). 

Ни одно действие, ни одного ангела или демона не сокрыто от Бога. Святой Дух способен поделиться этим знанием с тем, с кем захочет. Святой Дух отвечает за дары, чтобы каждый отдельный член Тела Христова мог получить их: «Все же сие производит один и тот же Дух, разделяя каждому особо, как Ему угодно» (1 Коринфянам 12:11). Тем не менее, мы призваны искать дары и «ревновать» о них (1 Коринфянам 12:31; 1 Коринфянам 14:1). 

Дар различения духов дается по предназначению Святого Духа. Он делает это, когда есть необходимость в даре, а также открытость и желание употреблять этот дар. Когда христиане начнут духовную брань и возьмут власть над злыми духами во имя Иисуса, тогда этот дар будет действовать регулярнее и с большим пониманием. 

Когда у верующего есть дар различения духов, это не значит, что перед ним постоянно будут открыты тайны духовного мира. Каждый акт различения является отдельным откровением. Мы не решаем, когда дар должен действовать, это прерогатива Святого Духа. Однако мы можем быть готовы и открыты для действия этого дара. 

Постоянно видеть демонов - не здорово

Жить в осознании каждого демонического действия и присутствия было бы слишком большим давлением для любого из нас. Жизнь была бы невыносимой. Некоторые люди утверждают, что они пребывают в состоянии непрерывного осознания присутствия демонов. Однако источник их откровения, вероятно, демонический, а не озарение Святого Духа, и они нуждаются в освобождении от этого. 

Когда я только начал осознавать реальность освобождения и духовной брани, я попал под продолжительную демоническую атаку. В то время я столкнулся с рядом сатанистов; враг, как я сейчас это понимаю, пытался препятствовать мне, моей жене и церкви, в которой мы служили, продвигаться в сферу духовной брани. Во время этой острой атаки я постоянно осознавал демоническое присутствие и деятельность в тех людях, с которыми я встречался, а также вокруг них. Повсюду, куда бы я ни пошел, я остро чувствовал действие духовного давления и контроля. В конечном итоге эта атака была сломана посредством молитвы. Когда победа была одержана, интенсивная духовная чувствительность, преследовавшая меня, прекратилась. 

Я убежден, что Бог не хочет, чтобы Его дети жили под таким давлением. Дар, который Он нам дал посредством пребывающего в нас Святого Духа - это различение, приходящее по необходимости. Однако я верю, многие из тех, кто вовлечен в оккультную практику, являются объектом такого демонического давления и чувствительности, часто для того, чтобы использовать это в своих целях. Я молился за христиан с сатанинским и спиритским прошлым, которые до освобождения от оккультных духов могли просто идти по улице и знать наверняка, в каких домах они смогут найти тех, кто тоже вовлечен в оккультную и колдовскую практику. Это была сверхъестественная чувствительность, данная им оккультными демонами, от которых впоследствии они должны были получить освобождение. Одна женщина, получив освобождение, засвидетельствовала, что почувствовала резкое и полное исчезновение подобного инстинктивного знания, с которым она жила с самого детства. 

* В английском переводе - «вы были под влиянием». Прим.пер.

4. Каких Духов Можно Различать? 

В духовной сфере существует деятельность Божьего Царства и бунтовская деятельность сатанинского царства. Обычно, когда люди думают о «различении духов», они думают о разоблачении деятельности бесов. Однако этот дар способен открывать глаза не только на интриги царства сатаны, но также на служение Божьих ангелов и работу Святого Духа. 

Различение Святого Духа

Иногда Святой Дух может действовать такими методами, которые могут показаться для нас странными, такими путями, которых мы раньше не знали или не ожидали. Когда такое случается, тогда очень важно не судить просто в соответствии со своей логикой и опытом, а быть открытым для откровения Господа, будучи чувствительным к подсказкам и водительству Святого Духа. Фарисеи приписывали дела Христа Вельзевулу - самому сатане. Печально, что временами современные религиозные лидеры показывали не больше понимания, нежели фарисеи, часто противясь пробуждению среди Божьего народа через недостаток духовного различения или из-за своих предрассудков. 

Приписывание работы Святого Духа демонической деятельности является серьезным злодеянием против Господа. Тем не менее, мы не должны слепо принимать всякое сверхъестественное проявление, как от Бога. Чем больше действует Божья сила, тем больше нам необходимо быть разумными в наших суждениях. Бог не хочет, чтобы мы были невежественны в духовных вещах, поэтому Он дал нам для этого всю необходимую помощь. 

Святой Дух всегда действует в соответствии с Божьим Словоми в согласии с Божьим характером, и именно таким образом нам следует судить о происходящем. Дар различения духов был дан для того, чтобы у нас не осталось никаких сомнений, что от Бога, а что нет. Когда в церкви и в нашей жизни появляются сверхъестественные проявления, мы выходим из неопределенности. Дух Божий Сам желает вести нас к познанию истины, поэтому нам нужно искать Его различение и быть открытыми для откровения. 

Видение Иоанна Крестителя о Святом Духе, сходящим на Иисуса в виде голубя, когда Он выходил из вод Иордана, было личным откровением - тысячи, толпившиеся на берегу реки, ничего не видели. Это пример различения присутствия и деятельности Святого Духа. 

На церковных собраниях бывают времена, когда можно «почувствовать» присутствие Святого Духа. Некоторые люди описывают это чувство, как осознание «помазания» на собрании. Это осознание может прийти к нам по-разному: через внутреннее ощущение благоговения, через эмоциональное скопление чувств, а иногда через что-то вроде осязаемого присутствия. 

Несколько лет назад лидеры нашей церкви провели два дня в Аш-бернхэм Плэйс, где мы вместе искали Господа, делились своими переживаниями Божьего посещения и молились друг за друга. Это время закончилось потрясающим ощущением Божьей проявленной силы в той комнате. Мы все сидели в своих креслах, словно под давлением веса Господнего присутствия, молчали, переполненные Божьей силой. Мы возвратились домой другими людьми. 

По мере того, как Церковь переживает большее излияние Святого Духа, мы должны быть более чувствительными к Божьему присутствию и помазанию, и развивать дар различения духов посредством ожидания Господа. 

Различение Божьих Ангелов

Божьи ангелы постоянно находятся в работе от Его имени, совершая Его суды и исполняя Его цели. Они ежедневно активны в пользу христиан. Писание говорит нам, что они («....служебные духи, посылаемые на служение для тех, которые имеют наследовать спасение» (Евреям 1:14), и что «...ангел Господень ополчается вокруг боящихся Его» (Псалом 33:8). Эта ангельская деятельность, по большому счету, остается незамеченной, и мы сознаем присутствие ангелов только потому, что Божье Слово утверждает, что они существуют. 

В Библии упоминаются различные ранги ангелов. В серии видений, которые апостол Иоанн получил на острове Патмос, была открыта деятельность целого ряда этих ангелов. Каждая из семи церквей, о которых говорится в первых трех главах Откровения, имеет ангела, ответственного за них и состоящего в непосредственных взаимоотношениях с воскресшим Христом, Господом Церкви. Иоанн также видел ангелов, изливающих на землю Божий суд: один ангел несет ответственность за беду, а другой имеет силу для удержания Дракона. Иисус говорил об ангелах, ответственных за опеку людей, в частности детей (Матфея 18:10). Мы читали об ангелах, служивших Иисусу во время нужды в пустыне после Его искушения, а также в Гефсиманском саду. 

В Библии содержится много рассказов об увиденных ангелах, приходивших в виде посланников от Господа. Однако увидеть ангела не обязательно значит то же, что и дар различения духов. Ангелы способны являть себя нам в визуальной форме, и много ангельских посещений происходят именно таким образом. Во время рождения Христа пастухи увидели ангелов на склоне холма, явившихся им с вестью о рождении Иисуса. Со стороны пастухов это не было духовным различением, ангелы сами открылись им. Однако видение ангелов, когда они невидимы для других, как это было в случае со слугой Елисея, когда у него открылись духовные глаза, указывает на дар различения духов в действии. 

Во времена конфликтов и обескураживания Святой Дух можетдать нам воодушевление и надежду посредством откровения тех, кто сражается за нас. 

Различение падших ангелов сатаны

Сатана - это архибунтовщик, названный в Писании «богом этого века». Он также известен, как обольститель, выставляющий себя в виде ангела света, поэтому мы определенно нуждаемся в помощи Святого Духа, чтобы противостать его козням. 

У него под контролем есть армия сил, которая со вторых небес пытается управлять делами людей. Это ангелы, падшие вместе с сатаной, когда он был сброшен со своей позиции власти на небесах (Исайя 14:12). 

Нам дается понятие о структуре узурпированной власти сатаны в книге Даниила. Здесь правящая сила над Персидской империей называется «князем царства Персидского ». Этот князь имел свое положение на вторых небесах и мог противостоять ангелу, посланнику для Даниила от Бога, двадцать один день, пока не прибыла другая ангельская помощь в лице Михаила, одного из главных Божьих князей (Даниил 10:12-14). 

В том же отрывке книги Даниила содержится пророчество о появления мировой власти - греков, победивших персов под предводительством Александра Великого. Ангел сказал Даниилу, что «князь Греции» получит положение князя персидского на вторых небесах (Даниил 10:20). То, что впоследствии произошло на земле, было результатом того, что уже раньше произошло на небесах. 

Эти власти на небесах, колеблющие царства, народы, города и села, должны быть связаны и остановлены Божьим народом. Они являются теми «сильными», о которых Иисус сказал, что сначала их нужно «связать», прежде чем их дома можно будет расхитить. Когда мы мало знаем о сильном, что часто и бывает, то Святой Дух может открыть нам его сущность, а также род его деятельности 

Различение демонов

Демоны (злые духи) пытаются под контролем их хозяина, сатаны, мучить, заселять и подавлять тела мужчин, женщин и детей. Они приносят страх, принуждение, болезнь, беспорядок и хаос тем, кого Бог сотворил и любит. Демоны ненавидят человечество просто потому, что Бог любит нас. Демонизированные люди демонстрируют странное и явно демонически мотивированное поведение. Однако злые духи обычно стараются действовать тайно, и дар различения духов нужен для того, чтобы обнаружить их деятельность там, где их присутствие не совсем очевидно.

5. Служение Иисуса 

Божий перст в действии

Когда Иисус начал проповедовать и учить в городах и селах Галилеи, толпы, собиравшиеся вокруг Него, были в изумлении от исцеления больных и от власти, которую Он проявлял над злыми духами. Марк описал реакцию людей после освобождения одного человека в синагоге в Капернауме: «Что это? Что это за новое учение, что Он и духам нечистым повелевает со властью, и они повинуются Ему?» (Марка 1:27). Изучение Евангелий показывает, что изгнание злых духов было основной частью ежедневной работы Иисуса. Далее, после этого случая в субботу, мы читаем: «...при наступлении же вечера, когда заходило солнце, приносили к Нему всех больных и бесноватых. И весь город собрался к дверям. И Он исцелил многих, страдавших различными болезнями, изгнал многих бесов и не позволял бесам говорить, что они знают, что Он Христос» (Марка 1:32-34). 

На следующий день Иисус со своими учениками оставил Капернаум и пошел проповедовать в других окрестных селах. Марк комментирует это так: «Он проповедовал в синагогах их по всей Галилее и изгонял бесов» (Марка 1:39). 

Ирод Антипа, тетрарх Галилеи, обезглавил Иоанна Крестителя за публичное опровержение его брака с женой своего брата. Услышав об учении и растущей популярности другого проповедника - Иисуса, двоюродном брате Крестителя, - он угрожает убить и Его. Некоторые фарисеи рассказали эту новость Иисусу, а Он в ответ подытожил ту роботу, которую Отец послал Его исполнить: «Пойдите, скажите этой лисице: се, изгоняю бесов и совершаю исцеления сегодня и завтра, и в третий день кончу» (Луки 13:32). Вероятно, Иисус считал освобождение мужчин, женщин и детей от пребывающих в них бесов важным приоритетом в Своем служении. 

На протяжении трех лет Своего общественного служения Иисус исцелял и изгонял бесов из тысячь людей. Он делал это силой Святого Духа, на Которого Он ссылался, как на «Божий перст»: «...если же Я перстом Божиим изгоняю бесов, то конечно достигло вас Царствие Божие» (Луки 11:20). 

Часто злые духи в людях были вынуждены проявиться, когда они приближались к Нему. На Иисусе было такое помазание, что не было необходимости в различении - их присутствие становилось очевидным для всех. «И духи нечистые, когда видели Его, падали пред Ним и кричали: Ты - Сын Божий» (Марка 3:11). Бывали и другие случаи, когда по откровению Святого Духа Иисус знал, что те, кто приходили к Нему, имели в себе бесов. Он знал, когда больной нуждался в освобождении для получения исцеления, как в случае со слепым и немым человеком в Матфея 12:22. Простираясь к людям в нужде, Он знал разницу между эмоциональной реакцией и демоническим проявлением. 

Инцидент, поднявший шум в синагоге в Капернауме, начался с того, что некий человек прервал Иисуса, когда Он учил. Подпрыгнув, он начал кричать на Иисуса: «Что тебе до нас, Иисус Назарянин? Ты пришел погубить нас! Знаю Тебя, кто Ты, Святый Божий!» Представьте себе, что на одном из служений вашей церкви во время проповеди кто-то из собрания встает и кричит на проповедника! Это было необычное поведение для синагоги! Что могли подумать присутствующие? Иисус, вне всякого сомнения, знал, почему тот человек внезапно сорвался. Он строго запретил злому духу: «Выйди из него! Тогда дух нечистый, сотрясши его и вскричав громким голосом, вышел из него» (Марка 1:26). Подобные взрывы гнева, страха или паники часто являются демоническими проявлениями, поэтому нам необходимо различение, которое имел Иисус, чтобы справляться с такими ситуациями с мудростью и властью. 

Когда в собрании Божьего народа начинают проявляться духовные дары, приходит свобода для хвалы и поклонения. Однако такое продвижение в большую свободу часто испытывает противостояние со стороны «религиозных» людей, которые в результате приносят в церковь напряжение и конфликты. Я знаю людей, в ярости бросавшихся вон из зала служения, когда собрание призывали поднять руки и воспеть хвалу Господу, а также тех, которые демонстративно и решительно отказывались принимать участие в свободном выражении хвалы и поклонения. Такая позиция может быть проявлением религиозных духов. 

Хвала Его народа радует Божье сердце и открывает путь для Его присутствия и движения Святого Духа. Именно Господне присутствие вызывает и провоцирует демоническую реакцию, потому что «Божий перст» — в действии. Однако не каждому демонческому проявлению нужно противостоять публично. Во многих случаях это было бы просто неразумно. Понимание того, почему некоторые люди так реагируют на присутствие Святого Духа, поможет нам молиться за них более эффективно, особенно когда это касается связывания духов, проявляющихся через них. 

Сатане нравится видеть разделение церкви и расколовшиеся общины, особенно по причине разногласий, случающихся во времена обновления. Лидерам нужна Божья мудрость, чтобы понимать стратегию врага и побеждать его. 

Посланничество учеников и непрестанная потребность дара

Иисус собрал вокруг Себя учеников, в частности двенадцать избранных, для ответственности за провозглашение проповеди Евангелия Царства во всем мире. Несколько мест в Евангелиях описывают посланничество этих свидетелей. Ученики были настроены на ожидание сверхъестественного в качестве подтверждения их проповеди и учения; в каждом упомянутом случае посланничества Иисус дает им власть над злыми духами с указанием изгонять их из мужчин и женщин. Иисус хотел, чтобы они продолжали действовать точно так же, как видели на Его примере. 

В девятой главе Евангелия от Луки мы читаем, как Он созвал учеников и «... дал им силу и власть над всеми бесами, и врачевать от болезней, и послал их проповедовать Царствие Божие и исцелять больных » (Луки 9:1-2). 

В следующей главе семьдесят два ученика были посланы в села и возвратились с чудесной новостью: «Господи, и бесы повинуются нам о имени Твоем», и Иисус сказал им: «Се, даю вам власть наступать на змей и скорпионов и на всю силу вражью, и ничто не повредит вам» (Луки 10:17-19). 

После воскресения и перед вознесением к Отцу Иисус заповедал Своим ученикам: «Идите по всему миру и проповедуйте Евангелие всей твари... Уверовавших же будут сопровождать сии знамения: именем Моим будут изгонять бесов...» (Марка 16:15-17). 

Освобождение пленных является частью Евангельского послания. Исполнение этих указаний все еще остается ответственностью Церкви. Не только проповедование Слова, но и изгнание бесов, и исцеление больных. Чтобы христиане смогли принять вызов своего призвания во Христе и чтобы Церковь эффективно провозглашала и демонстрировала жизнь Царства, верующим жизненно важно быть крещенными Святым Духом и переживать непрестанную помощь и силу Утешителя. 

 6. Освобождение в Книге Деяний 

Лука написал книгу Деяний в качестве продолжения Евангелия, названного его именем. Его цель состояла в том, чтобы предоставить Феофилу ясный отчет о том, как росла Церковь после вознесения Иисуса на небеса. В своем рассказе он упоминает случаи исцеления и освобождения, которые повлияли на жизнь и рост Церкви. Один из этих случаев - это исцеление хромого при дверях храма в Деяниях 3:1-10. Этот человек, прыгая во дворе храма после своего изумительного исцеления, привлек внимание всего народа, в результате чего Иудейские начальники запретили апостолам проповедовать об имени Иисуса. Лука не говорит нам, сколько именно людей тогда получили чудо от Бога в своей жизни, однако всякий раз, когда проповедовалось Евангелие, верующие укреплялись и формировались в поместные церкви, и там происходили исцеления и освобождения. Лука упоминает прибытие Павла в Коринф, где он работал на протяжении восемнадцати месяцев, но ничего не говорит о том, происходили ли там какие-либо чудеса. Тем не менее, в своем послании к церкви в Коринфе Павел говорит о своей проповеди у них таким образом: «И слово мое и проповедь моя не в убедительных словах человеческой мудрости, но в явлении Духа и силы...» (1 Коринфянам 2:4), так что на самом деле сверхъестественное имело место во время пребывания Павла в Коринфе.

Хотя Лука не намеревался описать все чудеса и исцеления, которые происходили в тот период истории, он все же приводит нам несколько примеров.

Иерусалим

Вскоре, после исцеления хромого у Красных ворот, апостолы могли свидетельствовать с великой силой. Нам сказано, что «великая благодать была на всех их » (Деяния 4:33), «руками же Апостолов совершались в народе многие знамения и чудеса» (Деяния 5:12).

Люди выносили больных на улицы, чтобы хотя тень Петра осенила их. В Деяниях 5:16 сказано: «Сходились также 6 Иерусалим многие из окрестных городов, неся больных и нечистыми духами одержимых, которые и исцелялись все».
Самария

Когда, после избиения камнями Стефана, началось гонение на верующих в Иерусалиме, Филипп отправился в Самарию и проповедовал там Христа. Чудеса, сопровождавшие проповедь, заставили местных жителей обратить на это свое внимание; мы читаем: «Нечистые духи из многих одержимых ими, выходили с великим воплем, а многие расслабленные и хромые исцелялись» (Деяния 8:7). Я часто бывал на служениях, где злые духи вопили таким же образом, как и на собраниях Филиппа в Самарии, особенно когда там упоминалось о силе имени Иисуса для изгнания демонов.

Несколько лет назад меня пригласили проповедовать в цыганской церкви в Монтпеллиер на юге Франции. Во второй вечер собраний я говорил об опасности вовлечения в оккультизм, что подобное занятие является открытой дверью для вхождения демонов в жизнь человека. Потом я повел собрание в молитве, прося у Господа прощение и отрекаясь от оккультизма. Сразу же по всему залу прошла немедленная реакция, когда духи начали проявляться и выходить из людей. Некоторые упали на пол, другие начали задыхаться и кашлять, а несколько человек освободились с громким воплем и воем. Участие в подобных служениях освобождения приводит в реальность описания собраний пробуждения Филиппа. Всегда после такого излияния, как в Самарии, приходит «великая радость».

Филиппы

В Филиппах Павел изгнал из служанки дух прорицания, который надоедал ему и Силе несколько дней. Когда дух прорицания вышел из девушки, она потеряла способность предсказывать будущее. Это единственное место в Писании, где говорится о личности, получившей освобождение, которая, по-видимому, раньше не искала Господней помощи в освобождении и не доверялась Ему (Деяния 16:16).

Ефес

                                                                                                           

Мы читаем, что во время служения Павла в Ефесе, «Бог творил не мало чудес руками Павла, так что на больных возлагали платки и опоясания с тела его, и у них прекращались болезни, и злые духи выходили из них» (Деяния 19:11-12). Из этого и ряда других стихов следует, что Божье Слово часто связывает болезнь с присутствием злых духов. Конечно, не каждая болезнь вызвана демонической деятельностью, но, вероятно, между ними больше взаимосвязи, нежели сегодня в Церкви обычно принято считать.

Если Бог дал нам книгу Деяний, как образец для евангелизма и жизни Церкви вплоть до возвращения Иисуса, тогда мы должны ожидать подобные проявления силы Святого Духа, как и в ранней Церкви, провозглашая благую весть Царства. Один из ключевых факторов, сопровождающих сегодняшнее пробуждение в Аргентине - это глубокое осознание необходимости духовной брани, готовность распознавать, противостоять и изгонять бесов из верующих и из тысячи новообращенных ко Христу. Я верю, что одно из неотложных заданий, стоявших перед Церковью, заключается в оснащении верующих, чтобы они были готовы эффективно служить в жизни тех, кто нуждается в освобождении.

7. Как Действует Дар? 

Посредством откровения или дедукции?

Если кто-то просит, чтобы за него помолились, веря, что он, возможно, нуждается в освобождении, то о присутствии духов наверняка можно узнать посредством откровения или посредством дедукции. Чтобы изгнать демона не обязательно иметь особое откровение о его присутствии. Если кто-то постоянно борется с мучительными страхами и атаками паники, то в таком случае откровение не обязательно - присутствие злых духов и так очевидно.

Освобождение часто считается крайней инстанцией в тех редких случаях, когда интенсивное консультирование и всевозможные дисциплинарные меры, такие как обильное изучение Библии, пост и молитва, оказались безуспешными в решении проблемы. Мой опыт в этой области научил меня тому, что на самом деле потребность в освобождении гораздо больше необходима, нежели большинство христиан это осознают; нет никакого вреда в немедленном противостоянии возможному действию духов. 

Доктор ставит диагноз болезни по симптомам, которые ощущает его пациент, таким же образом злые духи могут быть разоблачены по их деятельности в жизни человека. Как плод Святого Духа познается по любви, радости, миру, терпении, благости, доброте, верности, кротости и самоконтроле, так и злые духи познаются по их плодам, которые предусматривают страх, ненависть, гнев, жестокость, депрессию и т.п. 

Кто хочет быть использован Господом, чтобы приносить свободу другим, должен быть всегда готов молиться и противостоять возможному присутствию врага на основе дедукции и откровения.

Страх воды

Несколько лет назад меня пригласили проповедовать на одном христианском празднике на острове Корфу. Возле отеля, под утесами, находилось место для плавания, предназначенное для гостей. Там было достаточно глубоко, и пловцы использовали понтон, пришвартованный у маленькой пристани, чтобы выйти в море. Один из гостей в спасательном жилете выбрался из воды на понтон и я спросил его, хорошо ли он поплавал? Он сказал, что ужасно боится воды, и впервые решился зайти в море. Его всегда преследовал страх утонуть, в свое время его даже в школе освободили от занятий по плаванию, так как для него это была большая проблема. Я предположил, что он, возможно, нуждается в освобождении от духа страха, и мы вместе немного помолились. Я приказал духу страха оставить его, он почувствовал давление в груди, за которым последовало освобождение. Затем я предложил. ему зайти в воду. Он с опаской опускался по ступенькам, следуя за мной, но вскоре уже свободно плавал с помощью спасательного жилета без всякого страха и паники. Вернувшись домой, я получил от него письмо с сообщением о том, что он уже берет уроки плавания в своем бассейне, что страхи, тревожившие его в течение 40 лет, полностью исчезли. Я предложил помолиться за него, основываясь не на каком-либо откровении о духе страха, а на его чувстве паники, с которым он жил с детства, что и было ясным признаком присутствия такого духа.

Часто я начинал служить освобождением, будучи уверен в присутствии злых духов, благодаря тому, что кто-то просто рассказал мне о своем состоянии. И только после того, как я начинал молиться, я получал откровение о том, какие именно духи там присутствовали. Если мы решаем служить только тогда, когда имеем особенное откровение, то этим мы можем лишить многих людей помощи, в которой они так нуждаются и которая обеспечена им победой Христа на кресте.

Как действует различение духов

Святой Дух может действовать через какие-либо естественные чувства, чтобы принести нам осознание духовного мира, посылая определенную мысль в наше сердце, либо давая нам сон или видение.

Апостол Павел не хотел быть подобен человеку, который «бежит на неверное » или сражается «так, чтобы только бить воздух » (1 Коринфянам 9:26). Он желал удостовериться в том, что его старания для Божьего Царства достигают чего-то стоящего. Когда мы, христиане, осознаем, какая у нас битва против сатанинских сил, то мы откажемся «бить воздух » и будем бить вражескую мощь на поражение. В трудных ситуациях мы захотим «связать сильного», чтобы «войти в его лом и расхитить вещи его» (Матфея 12:29). Святой Дух может дать нам знание и чувствительность к силам зла в поднебесье для эффективной молитвы против них. 

Последующие примеры, в основном из моего личного опыта, помогут объяснить то, как Святой Дух передает ту информацию, которую считает нужной для нас. 

Видение сферы духов

Мы рассмотрели, как открылись глаза слуги Елисея, чтобы он увидел ангелов, защищавших его. Иногда наши глаза также могут получить способность видеть ангелов или демонов, в зависимости от того, когда Святой Дух считает это необходимым.

Обезьяна

Как-то раз в конце воскресного собрания я молился за одну леди, которая попросила меня о помощи. Когда я начал молиться вместе с ней, она вдруг почувствовала сильную ответную физическую реакцию в ногах, которую я воспринял как проявление злого духа. Через несколько минут она освободилась и пошла обратно к остальным членам своей семьи, которые ожидали ее в стороне. Затем ко мне подошел некий молодой человек и сказал, что когда я молился за эту леди, он видел что-то похожее на маленькую обезьяну, бегавшую вокруг ее ног.

Он получил «распознание духов» и увидел изгоняемого духа в образе обезьяны. Следует заметить, что в откровении дух, бегающий вокруг женщины, был показан снаружи, но на самом деле злой дух действовал изнутри, его нужно было изгнать. Распознание ясно показало демоническую деятельность, а не точное местонахождение злого духа. Когда мы получаем подобное откровение, нам нужно быть внимательными, чтобы не приписывать ему больше, нежели Святой Дух хочет открыть. 

Испанский пастор

Однажды в Испании я служил пастору, которого в детстве родители водили к оккультным целителям. Он освободился от нескольких духов, кашляя и задыхаясь во время освобождения. Я буквально видел, как темное облако вышло из его рта и пролетело через комнату. Это произошло очень быстро и не очень отчетливо, так что я было подумал: «Неужели я и вправду это видел?», - 'хотя я знал, что точно видел это. Я верю, Святой Дух дал мне увидеть, что демон оставил того человека.

Искаженное лицо

Однажды ко мне домой зашел человек, который, как я позже узнал, был сильно вовлечен в колдовство. Мы разговаривали о требованиях Евангелия, которым он яростно противился. Когда я взглянул на него, его лицо мне показалось очень уродливым, я удивил свою жену и себя, сказав ему: «Ты очень уродлив!» Я никогда такого никому не говорил ни до этого, ни после. Когда он ушел, моя жена захотела узнать, почему я был с ним так груб. Она была уверена, что он был довольно красив и вовсе не уродлив.

Все, что я мог сказать - это то, что когда я начал с ним говорить, я был шокирован уродливостью, появившейся на его лице. Тот человек поддерживал дружеские отношения с одной девушкой, посещавшей нашу церковь. Я никогда его больше не видел. К счастью, его взаимоотношения с той девушкой вскоре прекратились. Святой Дух дал мне способность увидеть в чертах его лица некоторых демонов, действовавших в нем. 

Страдания Марии

Иногда, молясь за освобождение людей, я видел во внезапном выражении их лица мелькание того духа, от которого они должны были освободиться.

Во время семинара, который я помогал проводить во Франции, к нам с женой подошла молодая женщина и попросила, чтобы мы помолились за освобождение от непрестанного давления в ее жизни. Когда мы молились и начали обращаться к демонам, подавлявшим ее, она вошла в состояние, похожее на транс с очень странным выражением лица. Ее голова поднялась в одну сторону, глаза взирали ввысь, наполненные напряженным взглядом агонии и печали. Наблюдая за ней я подумал, что уже где-то видел такое выражение лица. Затем я вспомнил, что в некоторых католических церквях есть скульптуры, изображающие мать Иисуса, держащею Его распятое мертвое тело в своих руках. Выражение лица Марии в скульптурном изображении было точно таким же, как я видел на лице у француженки. 

Я запретил всякому духу, ассоциирующемуся с идеей «страдания Марии», и девушка сразу же среагировала. С криком она была освобождена от проявлявшегося в ней духа. Позже она объяснила нам, что в детстве ее посвятили Деве Марии. Я верю, что такое посвящение мертвому человеку может открыть дверь для злого духа. 

Различение в снах

Иногда Бог может говорить к нам через сны. В Библии записаны различные примеры, в которых Он избрал открыть Свои намерения именно таким образом. Иосиф видел сон, предсказавший время, когда его отец и братья поклонятся ему (Бытие 37:5). Иаков увидел во сне лестницу, касающеюся неба (Бытие 28:12). Мудрецы с Востока, искавшие Младенца Иисуса, были предупреждены во сне о том, чтобы не возвращаться к Ироду, а идти домой иным путем (Матфея 2:12). Нечестивые также получали сны от Бога, предупреждавшего их о Своем негодовании и угрожавшего им судом. Примеры известны: египетский фараон во времена Моисея и Навуходоносор, Вавилонский деспот.

Бог сказал, что Он будет открываться Своим пророкам в видениях и снах. В Числах 12:6 сказано: «Если бывает у вас пророк Господень, то Я открываюсь ему в видении, во сне говорю с ним». Это также подчеркивается пророком Иоилем, которого Петр цитирует в день Пятидесятницы:

«И будет в последние дни, говорит Бог, изолью от Духа Моего на всякую плоть, и будут пророчествовать сыны ваши и дочери ваши, и юноши ваши будут видеть видения, и старцы ваши сновидениями вразумляемы будут» (Деяния 2:17). 

Римские руины

В 1981 году я поехал с женой на юг Франции для проведения ряда собраний в церкви Божьей Ассамблеи в Хайэресе. Мы заночевали в городе Орандж, остановившись в маленькой гостинице в центре города. В ту ночь мне было очень тяжело уснуть из-за ощущения атмосферы какой-то агрессии. На улице слышались злобные голоса, и когда я наконец-то задремал, мне приснились картины жестокости и конфронтации.

На следующее утро мы пошли в город и увидели там руины римского амфитеатра, построенного во времена Августа и триумфальную римскую арку, сооруженную для празднования побед Юлия Цезаря. Достопримечательности города представляли собой картину большой жестокости прошлого. Изначально эта земля была населена экслегионерами, которым выдавались участки земли после их ухода из римских легионов. Духовные силы, правящие над этой территорией, принесли в город чувство агрессии. Вне всякого сомнения, события прошлого - жестокость и кровопролитие - были связаны с духовным господством над городом. 

У меня была беспокойная ночь благодаря чувствительности, которую дал мне Святой Дух, чтобы распознать влияние «сильного», правящего над тем регионом. 

Смерть как черное облако

Международный Институт Библейского Обучения (МИБО) в Бэргесс Хилл, Сассекс проводит в августе ежегодную «лагерную конференцию». К персоналу его сотрудников и студентов присоединяются христиане из разных церквей со своими палатками и караванами; целую неделю собрания проводятся в большой палатке, установленной на территории Библейского Института.

Во время одного из таких лагерей в 1982 году наша семья расположила свою палатку возле остальных участников, и мы приятно проводили время конференции. В то время один из местных лекторов МИБО, Джин-Джакюэс Збинден, был очень болен. Он перенес операцию на сердце, в результате чего у него появились различные осложнения. Говорили, что он долго не протянет. 

Как-то рано утром я увидел ясный сон: я находился в лекторской аудитории вместе с другими людьми, стоявшими вокруг него в молитве. Во сне я перешел в самый конец аудитории и посмотрел в сторону молящейся группы. Тогда я увидел черное облако, окутавшее больного. Оно изолировало его от наших молитв. Я указал на облако и запретил ему во имя Иисуса. Потом я проснулся, ясно помня все детали этой картины. 

Я рассказал этот сон нескольким друзьям, участвовавшим в лагерном служении в ту неделю, а также моему брату Филиппу. Немного спустя, в тот же день, мы пошли в комнату, где лежал умирающий. Я рассказал ему о своем сне, а потом взял власть над духами, ответственными за эту болезнь. После молитвы Джин Джа-кюэс сказал, что хотя физически он не почувствовал разницы, но все же что-то произошло в его духе - он ощутил просветление, свободу. Вскоре он полностью восстановился физически и приступил к своим обязанностям в Библейском Институте. 

Много людей молилось за его исцеление, но нужно было противостоять действующим злым духам и изгнать их - так, как было указано мне во сне. Дух Святой открыл причину, по которой болезнь имела такую стойкую зацепку. Сегодня, 18 лет спустя, Джин Джакюэс все еще в добром здравии и продолжает свою работу в МИБО.

8. Действие Дара Продолжалось 

Слуховое различение

Святой Дух способен использовать любые из наших естественных чувств, чтобы дать нам откровение. Мы рассмотрели примеры того, как наши глаза иногда могут видеть то, что обычно не видимо. То же самое может произойти с нашим слухом, когда наши уши открываются для получения откровения.

Слыша ветер

Приезжий евангелист Генри Шейв проповедовал в одну пятницу вечером в нашей церкви в Кройдоне. Во время поклонения и молитвы в начале служения я услышал сильный шум. Сначала я подумал, что это был самолет. Вскоре я понял, что звук фактически был внутри здания: казалось, он двигался вниз левой стороной зала, от первых рядов к задним. Как я обнаружил впоследствии, только еще один человек из всех присутствующих в тот вечер слышал веяние «ветра» в церкви.

Позже, тем же вечером, дома, я поделился с Генри моим переживанием, и тогда он рассказал мне, как в тот день, перед приездом в Кройдон, Бог проговорил к нему из книги Иезекииля, где пророку было сказано: «Изреки пророчество духу4, сын человеческий» (Иезекииль 37:9). Тогда он, чувствуя побуждение Святого Духа, помолился так, чтобы Божий ветер, Святой Дух, был проявлен на служениях в Кройдоне, и чтобы «подул ветер». 

В тот вечер действительно было особое помазание Святого Духа на исцеление и крещение людей Святым Духом. У меня была привилегия услышать таким замечательным образом то, что Бог намеревался сделать в тот вечер. 

Ветер дует снова

На следующий день мы с Генри посетили квартиру одной супружеской пары из нашего собрания, которая в течение некоторого времени находилась под духовным давлением. Люди, живущие в квартире этажом выше, были спириты. Съю с Доном чувствовали, что их дом находился под воздействием оккультной деятельности их соседей. Когда мы начали молиться в их квартире, я снова услышал шум, подобный дуновению ветра. На сей раз он был намного сильней и, казалось, доносился из верхних комнат. Это напоминало мне несущийся вихрь, очищающий квартиру. Поскольку мы вступили в духовную войну против всякой демонической деятельности или присутствия этажом выше, Святой Дух начал работу очищения, изгоняя врага и наполняя дом Божьим миром. У меня была привилегия снова услышать этот ветер в действии.

Духовное подслушивание

Однажды меня и одного из членов нашей команды служителей попросили помолиться за некую молодую женщину в конце одного служения. Она была из тех, кто часто обращается с просьбой о молитве и консультировании. Прежде, чем мы начали, я отчетливо услышал два голоса, говорящие между собой. Содержание их беседы было приблизительно таким: «Они никогда не смогут нас изгнать... мы задержим их здесь на несколько часов». В этом случае, тщательно рассмотрев то, что, как мы считали, послужило Божьим ведением в данной ситуации, мы почувствовали, что правильней будет не молиться за эту молодою леди. Святой Дух ясно дал нам понять, что демоны намеревались, чтобы мы просто потратили наше время впустую. Молодая женщина продолжала посещать нашу церковь и постепенно, благодаря учению и поддержке, стала меньшим искателем внимания. Когда пришло ее время, она приняла молитву за освобождение.

Иногда мы будем сталкиваться с людьми, за освобождение которых было бы разумней не молиться тотчас. Мы можем всегда доверять Святому Духу, чтобы в подобных случаях Он давал нам Свое водительство. 

Разрушенное заклинание

Леди, которая была вовлечена в колдовство много лет, начала посещать наши собрания. Она попала в мир оккультной практики, будучи молодой танцовщицей, после того, как некто, кого она называла своим «хозяином», ввел ей наркотики и надругался над ней. Впоследствии тот человек довольно успешно пытался контролировать ее жизнь в течение многих лет.

Она делала попытки вырваться на свободу от этого контроля, и это была одна из причин, по которой она разыскала нашу церковь, но в определенные времена года, особенно в полнолуние, она начинала вести себя так, словно под гипнозом. 

Однажды в субботу в полдень я посетил ее дом с Полом, моим приемным сыном. Мы нашли ее в трансподобном состоянии, она была довольно взволнована нашим присутствием. Нас пригласили присесть в зале, пока она заканчивала некоторые дела в другой комнате. К моему удивлению, я услышал голос, который, казалось, доносился из колонок проигрывателя. Голос сказал: «Плохо, теперь наша власть разрушена». Когда я проверил проигрыватель, он определенно был выключен. Наше присутствие в ее квартире в тот день как тех, кто любит и служит Иисусу, было достаточно, чтобы разбить колдовство: контролирующее ту дорогую леди. 

Воистину: «...Тот, Кто в вас, больше того, кто в мире» (1Иоанн 4:4). Святой Дух позволил мне услышать ужас врага. Та леди все еще посещает нашу церковь, она сделала большое продвижение в Господе и больше не находится под контролем. 

Рыскающий лев

В ранний период моего служения освобождения вся моя семья попала под сильную духовную атаку. Сатана стремился запугать нас и дискредитировать наше свидетельство, чтобы сделать нас неэффективными в духовной войне и отвратить нас от осознания тех обетований, которые Бог дал относительно применения власти над демонической силой. Тот факт, что в то время мы сталкивались со множеством людей из среды сильного оккультизма, вовсе не был совпадением, а планом нападения врага.

Поскольку это было очевидно для всех, что мы находились под неким давлением, старейшины нашей церкви предложили нам взять отпуск и отдохнуть всем семейством. Так как январь не самый теплый месяц для отпуска в Англии, мы решили принять приглашение нашего друга и навестить его дом в Майорке. Потребовалось несколько дней, чтобы все устроить с билетами на самолет, так что до дня нашего рейса мы остались у Криса и Элайн. наших друзей из церкви. 

Наш сын Натаниэль, которому было 22 месяца, спал в переносной колыбели у нашей кровати. Я лежал с открытыми глазами с самого утра, когда вдруг услышал шум. Этот звук был похож на шаги большого животного, пробирающемуся к тому месту, где спал Натаниэль. Как только я его услышал, я тотчас же, по откровению, понял, что это была демоническая атака на нашего сына - злой дух, подкрадываясь подобно льву, пытался уничтожить его. 

Я немедленно разбудил Дорис. Она подняла ребенка. Когда она держала его, я попробовал положить свою руку ему на голову и помолиться за него. Натаниэль начал плакать и кричать, одновременно отталкивая мою руку. Мы стояли на своем в молитве, запрещая врагу именем Иисуса. Тогда Натаниэль начал кашлять, какая-то зеленоватая слизь выделилась из его желудка. В конце концов, он ослаб, как будто потеряв сознание, и моя жена подумала, что он умирает. Однако в тот момент я был целиком и полностью уверен, что с ним все будет в порядке. Я полагаю, что абсолютное убеждение в том, что он будет здоров, было дано мне даром веры. Святой Дух дал мне знать, что демон атакует моего сына, сверхъестественно открыв мои уши, и дал уверенность в его безопасности. 

Натаниэль поправился не сразу. Во время полета в Майорку и в продолжение нескольких последующих дней он выглядел очень больным и значительно потерял в весе. Но в течение всего этого времени уверенность, что он будет полностью восстановлен, никогда не оставляла меня, даже несмотря на два других странных инцидента, которые произошли на острове. 

Пятно света и резная львиная голова

Моя семья, утомленная путешествием и немного потрясенная духовно, в конечном счете достигла место нашего предназначения в Майорке. В тот вечер мы сумели уложить всех детей в кровать, малыш Натаниэль спал з соседней комнате. Поскольку рано следующим утром я не спал, то услышал, как Натаниэль встал из своей кровати и поковылял в коридор. Я быстро встал и пошел забрать его в нашу спальню. Когда я его нашел, он шел по плиточному пролету по направлению к мраморной лестнице, ведущей на первый этаж. Он за чем-то очень пристально наблюдал и следовал за этим. Тогда я заметил пятно света, которое перемещалось перед ним. Я знал, что это была попытка врага убить или повредить ребенка. Свет вел его к вершине лестницы, откуда, несомненно, он бы упал вниз. Я протянул руку по направлению к пятну света, и оно сразу же исчезло. В тот же момент Натаниэль отключился, мгновенно заснув, и я должен был нести его в нашу кровать. Благодаря различению духов, я еще раз оказался на страже во время нападения на нашего мальчика и был способен остановить это.

Натаниэль спал все утро, или, возможно, был в коме. Дорис носила его на руках весь завтрак и во время короткой прогулки к берегу и назад к дому. Войдя в дом, Дорис, намереваясь уложить ребенка в кровать, понесла его вверх по лестнице. В конце лестницы был большой резной деревянный столб для поддержки перил. На столбе декоративной резьбой была изображена львиная голова, и когда мать проносила бессознательного ребенка мимо этого изображения, он открыл глаза, улыбнулся ему, а затем опять мгновенно уснул. 

В тот полдень мы заказали номер в ближайшей гостинице, и я начал в нашей комнате интенсивную духовную войну, противостав во имя Иисуса тому, что атаковало нас, исповедуя наше упование на Его драгоценную пролитую кровь. Я не уверен, как долго я продолжал это сражение, возможно час, но спустя некоторое время я внезапно получил в духе понимание, что что-то было разрушено. Сражение было выиграно тем же вечером в гостиничном номере, и мы смогли еще три недели отдохнуть в Майорке. К Натаниэлю возвратилась сила и аппетит. Сегодня он активно служит Богу, уча и проповедуя, особенно среди молодежи. 

Различение посредством чувств и осязания

Иов сказал: «И дух прошел надо мною; дыбом стали волосы на мне» (Иов 4:15). Наше осязание и наши чувства могут сделаться восприимчивыми посредством Святого Духа с целью осознания духовной действительности. Наверное, до грехопадения чувства Адама были невероятно восприимчивы - он точно, постоянно осознавал все происходящее в окружающем его духовном мире. Отступление от Бога и проклятие впоследствии его непослушания навсегда изменило человечество. Откровение духовного мира, которое дает нам пребывающий в нас Святой Дух, вероятно, является частичным восстановлением того, что потерял Адам. Когда возвратится Иисус и мы изменимся в Его подобие, «...когда тленное сие облечется в бессмертие...» (1 Коринфянам 15:54), тогда эти способности будут восстановлены полностью.

Когда на собрании присутствует особое помазание Святого Духа, иногда возможно практически «почувствовать» ощутимую деятельность Божьего Духа. Многие христиане имеют этот опыт, который представляет собой еще один пример дара различения духов в действии. 

Часто присутствие Святого Духа несет с собой чувство благополучия и мира. Аналогично, демоническое присутствие часто приносит беспокойство и тревогу. 

Под ступеньками

Меня попросили навестить дом Евы - леди, недавно пришедшей к познанию Иисуса, как личного Господа и Спасителя. Она хотела, чтобы я помолился в ее доме, чтобы в нем начал править Божий мир (Луки 10:5). Особенно она хотела, чтобы я помолился в спальне ее сына. В то время ее сын не имел никакого интереса к Евангелию.

Я помолился с ней в комнатах на первом этаже. Когда же мы стали подниматься для молитвы на второй этаж, я почувствовал странный холод. Я сказал об этом Еве, и мы помолились прямо на ступеньках, перед тем как пойти в другие комнаты дома. 

Через несколько недель, разговаривая со мной в конце воскресного служения, она была довольно взволнована тем, что нашла в шкафчике у себя дома под ступеньками. Ее дочь, уже оставившая дом родителей, хранила в том шкафчике свои вещи. Среди них Ева нашла оккультные книги и пачку карт таро, которые используют для предсказания. Эти вещи тотчас же выбросили в мусор. Хранение подобных книг и предметов в доме является косвенным приглашением демонов. Странный холод, который я тогда почувствовал, был предупреждением Святого Духа о том, что там было что-то неладно. 

Польский водопрорицатель теряет свою силу

Конечно же, существует сатанинская подделка дара различения духов. Злой дух, дух прорицания, может передавать знания о духовном мире. Предсказатели и те, кто использует прорицание для получения информации о жизни людей, часто просят у тех, кто к ним обращается, какую-либо вещь или драгоценное изделие и, держа их в руках, они говорят, что получают откровение. Иногда они заявляют, что чувствуют присутствие «духовных существ», ссылаясь на уровень ощущаемой в некоторых местах теплоты или холода. Однако все откровения, которые они получают, имеют демонический источник, и ни один христианин не должен искать помощи у таких людей или доверяться тому, что они говорят.

Во Второзаконии 18:10-12 сказано: «Не должен находится у тебя... прорицатель, гадатель, ворожея, чародей, обаятель, вызывающий духов, волшебник и вопрошающий мертвых. Ибо мерзок пред Господом всякий, делающий это». 

Следующий случай показывает, как действует подделка. 

В конце евангелизационного служения на юге Польши ко мне подошел человек сорока лет, который во время собрания поднял руку в знак своего желания принять Христа. Он протянул ко мне руки, держа ладони врозь, и попросил, чтобы я поставил свою руку между его ладонями. Через переводчика я спросил его, зачем ему это нужно. Он просто ответил: «Пожалуйста, сделайте это». Я протянул руку, и он сказал: «Вот это сила!» Когда я спросил, почему он это сказал, он ответил, что это его «Божий дар», а также поведал, что посредством сверхъестественного прорицания находит источники воды для ферм. Я сказал ему, что его «дар» не от Бога, а от оккультных сил, но он настаивал, что ничего плохого в этом нет, что это Божий дар. 

Я спросил его, хотел ли бы он этот дар, если бы наверняка знал, что это не от Бога. Он не возразил. Тогда я возложил на него руку и приказал духу прорицания оставить его во имя Иисуса. Внезапно у него перехватило дыхание, затем, глядя на свои руки, он воскликнул: «О, оно пропало!» 

Как только злой дух оставил его, сразу же остановились и вибрации в его руках, которыми он руководствовался в водопрорицании, - точно так же, как служанка в Филиппах потеряла способность предсказывать, когда Павел помолился за ее освобождение. Водопрорицание является оккультным занятием, и соответственные сверхъестественные ощущения при находке водных источников имеют демонический корень.

Ветер кует снова

Мъюриель Шэлбоурн посетила нашу церковь для проведения семинаров в нашей библейской школе. Во время своего визита она свидетельствовала на собрании наших лидеров домашних групп о движении Святого Духа и о волне обновления, которое они переживали у себя дома в церкви в Линкольне. После рассказа о Божьих делах, Мъюриель попросила помолиться за присутствующих. В тот вечер Бог двигался очень сильно, шестьдесят присутствующих лидеров были обильно благословлены. Когда Святой Дух начал двигаться, некоторые упали под помазанием на пол, другие начали плакать, некоторые смеяться и ликовать в Господе. Несколько человек потом свидетельствовали, что когда Мъю-риэль протянула к ним руки для молитвы, они чувствовали, как им в лицо подул ветер. Они различили движение Святого Духа среди них посредством чувства осязания.

Книги для сожжения

Одна пожилая прихожанка дала своему пастору-реформисту в швейцарском городке Нойфчател коллекцию книг. Все они были на тему спиритизма, паро-нормальных явлений и исцеления самовнушением. Я проповедовал в его церкви об опасностях увлечения оккультизмом. Во время общения после собрания он показал нам ящик с книгами, предложив вынести их и уничтожить.

Мы возвратились на ферму друга, у которого остановились, с книгами в багажнике машины. Мы вспомнили о них только на следующий день в полдень и принесли ящик на фермерскую кухню. У нас четверых, присутствующих там, начались головные боли, когда мы рассматривали книги. Мы перенесли ящик с книгами в котельную и сожгли их. Сразу же наша головная боль прекратилась. Если мы будем открыты для Божьего водительства и согласны ожидать Его, я уверен, что наша чувствительность к духовному влиянию станет острей, мы сможем больше различать и осознавать окружающий нас духовный мир. 

Травма в детстве

Леди с Южной Африки как-то раз попросила меня поговорить с ее мужем в надежде, что я смогу помолиться за него и помочь ему. Ее муж был подвластен многим страхам и не мог ни с кем подружиться. Она была уверена, что он нуждался в освобождении. Однажды вечером они пришли ко мне домой, правда, он сделал это только для того, чтобы угодить жене, будучи не совсем убежден, что ему нужно какое-либо освобождение. Тем не менее, он согласился, чтобы мы вместе помолились и попросили о Божьей помощи. Когда мы молились, я почувствовал боль в левом глазе и воспринял это, как водительство Святого Духа. Я спросил Джона, травмировал ли он когда-либо глаз. Удивленный, он сказал, что, будучи еще мальчиком, чуть было не потерял глаз, когда один парень ударил его палкой по лицу. Я спросил: «Это был левый глаз?» Он сразу же оставил все свои оговорки и хотел. чтобы за него помолились. Он был освобожден от духов страха, а также от духа, вошедшего во время травмы, когда он повредил глаз. Различение подготовило боящегося брата к получению помощи, в которой он так нуждался.

Тошнота

В нескольких случаях я осознавал демоническую деятельность через ощущение всеохватывающей тошноты.

Одна супружеская пара, недавно возвратившись в Англию из Зимбабве, попросила меня помолиться в их доме, так как они чувствовали там некую подавленность. Сидя вместе с ними в прихожей, мы немного поговорили, а затем начали искать Божьей помощи, прося Его открыть причину чувства тяжести, которую они переживали. Когда мы начали молиться, на меня нашла какая-то нечистая тошнота. Когда я оглядывал комнату, мое внимание привлекла к себе вырезанная из дерева африканская статуэтка на полке. Я ощутил, что она была причиной их проблемы. Я научился воспринимать такие впечатления, как вероятное водительство Святого Духа. 

Муж взял статуэтку и выбросил ее в мусор возле боковых ворот. Чувство тошноты тут же пропало. Мы вместе помолились в той комнате, а позже они подтвердили, что чувство подавленности в их доме исчезло. 

Нам следует знать, что некоторые предметы могут привлекать демонов, поэтому мы должны быть внимательными, чтобы не приносить их к себе домой. Хранить их дома - значит дать врагу доступ в свою жизнь. 

Я лично не хотел бы, чтобы у меня дома находились предметы или картины с изображением языческих богов, каких-либо идолов, воплощением ведьм или злых духов, вещи, использовавшиеся в оккультной практике, или же фигурки-статуэтки, имеющие связь с оккультизмом, такие как змеи, совы, пауки и т.п. 

Бог заповедовал Израилю не вносить в свои дома какие-либо вещи, принадлежавшие развращенным народам, которые были изгнаны из обетованной земли (Второзаконие 7:25-26). 

Вероятно, многие христиане не осознают этой опасности и часто украшают свои дома предметами, ассоциирующимися с лжерелигией и идолопоклонством. 

Иногда мы можем получить откровение от Бога касательно предметов, являющихся ловушкой, но мы также должны использовать собственный здравый смысл и осмотрительность в определении того, что неразумно хранить у себя дома. Также существуют некоторые книги, которые христианам лучше не держать у себя на полках. Когда церковь в Ефесе переживала пробуждение, она устроила костер из книг, использовавшихся «чародейством; и сложили их цены, и их оказалось на пятьдесят тысяч драхм» (Деяния 19:19). 

Снова это чувство

Несколько лет назад, когда я заехал в город на северо-востоке Франции, меня снова охватило чувство тошноты, напомнив мне о случае с африканской статуэткой. Оно сопровождало меня всю дорогу до тех пор, пока я не выехал из города. Я верю, что там был правящий дух с сильным контролем над городом, и Святом Дух пытался обратить мое внимание на этот факт.

В еще одном случае я направлялся на конференцию для служителей в Англии, организованную для обсуждения некоторых трудных вопросов в Церкви, вызвавших в то время определенное беспокойство. По пути туда и во время открытия я помню точно такое же чувство тошноты. Конференция выдалась очень трудной с горькими взаимными высказываниями и небольшим прогрессом в разрешении обсуждаемых вопросов. Я верю, что это было вызвано демоническим вмешательством в ход собрания, спровоцировавшим неприятные, грубые взаимоотношения и высказывания. Оборачиваясь назад я думаю, что если бы я тогда больше прислушался к данному мне предупредительному знаку, что там духовно что-то было не так, дух, который отвечал за разделение в тот день, был бы связан во имя Иисуса. Конференция прошла бы мягче и с большим успехом. 

Преображение лагерного собрания

У меня была подобная форма различения, когда положительное ответное действие с моей стороны принесло невероятное изменение в ход событий Семейного Библейского Лагеря, проходившего в Питербара в восточной части центральных районов Англии.

Я пошел на вечернее праздничное служение в большой палатке, установленной на местной Шоу Площадке. Сидя в собрании нескольких сотен человек я почувствовал знакомую тошноту. Я со своим другом Робом Ферджисоном находился в конце палатки возле микшера, контролирующего микрофоны и освещение. Я сказал ему, что у меня такое ощущение, словно собрание находится под некой духовной атакой. Роб сказал, что согласен со мной в молитве связать все, что вызвало эту оппозицию. 

Тихо на своих местах мы начали провозглашать имя Иисуса против сил тьмы, ни коим образом не мешая ходу служения. До этого момента собрание было довольно тяжелым и безжизненным, без какого-либо ощущения Божьего помазания. 

Брат, который вел прославление, обычно был полон жизни, но в этот раз явно испытывал трудности. Когда мы с Робом молились, я повернулся, и, указывая пальцем на сцену, сказал: «Ты, дух, сковывающий моего брата, я связываю тебя во имя Иисуса». Как только я сказал эти слова, лидер группы прославления начал пророчески петь и вся атмосфера в палатке преобразилась. В тот вечер происходили исцеления, и собрание пережило мощное помазание Святого Духа. 

Очевидно, что собрания Божьего народа являются мишенью для сатанинской оппозиции, и мы нуждаемся в даре различения духов, который даст нам способность эффективно противостать и нейтрализовать его стратегию. 

Бывает, что христиане имеют какие-либо впечатления от Святого Духа, принимая различения, но все же так и не осознают, что это вправду водительство Господа. Я мог бы легко проигнорировать все вышеописанные мною случаи, если бы принял предупредительные ощущения тошноты за простое расстройство желудка. Однако, было бы неправильно полагать, что всякий приступ тошноты или другого физического недуга всегда должен иметь какое-нибудь духовное значение. Мы должны быть открыты для водительства и обучения Святого Духа, возрастать в осознании и чувствительности к Его побуждениям и указаниям. 

4. В английском переводе - «ветру». Прим. пер.
9. Различение Через Слово Знания 

Слово знания приходит тогда, когда Святой Дух приносит мысль или понимание в наш разум посредством откровения. Мы осознаем истину о чем-то случившемся или происходящем, и это осознание основано не на нашем личном наблюдении или дедукции, а на вдохновении.

Большинство случаев различения духов в моей практике служения людям происходило именно таким образом и обычно тогда, когда я молился вместе с ними. Часто впоследствии они говорят: "Как вы об этом узнали?" или "Сказав это, вы попали прямо в десятку". 

Таким образом, я хотел бы отметить, что если Святой Дух открывает определенные вещи. то это потому, что Бог хочет, чтобы человек был освобожден: такие знаки проявления Божьей благости служат для них ободрением. 

Истина приносит свободу

В сопровождении сестры из нашего собрания я посетил одну леди, попросившую за нее помолиться. Собираясь молиться за освобождение, вы мудро поступите, если возьмете с собой кого-то еще. Мы поговорили с этой сестрой о различных проблемах и давлениях, которые она переживала, затем начали молиться. Однако ничего особенного не случилось, и у нас возникло ощущение духовного тупика. Я искал Господа, стремясь узнать причину, и мне на мысль пришло слово "кровосмешение". Можно было запросто проигнорировать эту мысль, но я научился действовать на основании даже таких легких побуждений. Трудно было предположить, что подобное могло произойти в ее жизни, поэтому я спросил ее о вероятности какой-либо истории кровосмешения в ее родстве. Она заплакала и сказала, что была с этим связана. Когда была подростком, ее старший брат надругался над нею, но с тех пор она держала это в тайне, стыдясь того, что произошло. Сама бы она об этом никогда не рассказала, но Святой Дух показал причину, по которой определенные духи вошли в ее жизнь. Она простила своего брата, и когда мы приказали злым духам, вошедшим в нее во время эмоциональной травмы, выйти, то она была освобождена. 

Те, кто служат в освобождении, должны быть сострадательны, мотивом их деятельности должна быть любовь к отчаявшимся людям. Нужно всегда проявлять заботу о том, чтобы избавить тех, кто пришел за помощью от лишней боли и муки. 

Откровения

Христианские консультанты должны быть очень осторожны с теми откровениями, которые они, по их мнению, получили о чьих-либо прошлых переживаниях. Не всегда обязательно обнародовать слово знания, а при определенных обстоятельствах это даже может вызвать неприятности. К примеру, если в молитве за мужа 'и жену огласить некий неприятный случай с их прошлого, то это могло бы ранить одного из партнеров и внести напряжение в их взаимоотношения. 

К сожалению, некоторым людям сказали, что в прошлом ими злоупотребляли, или с ними сделали какие-то трагические, злые и гнусные вещи, о которых они, вероятно, забыли, в то время как ничего подобного на самом деле вообще не было. Подобные предположения могут вызвать огромное замешательство в жизни человека, создавая подозрение и страх. Я очень осторожно отношусь к заявкам о предполагаемой колдовской или сатанинской деятельности, которая будто бы имела место в жизни родных много поколений тому назад. Я придерживаюсь мнения, что зачастую такие "откровения" - плод разыгравшегося воображения доброжелательных помощников. Те, кто изрекают слова знания, должны быть уверенны в источнике и истине подобных откровений. 

Не ритуальное надругательство, а просто отверженность 

Один консультант нашей церкви направил ко мне за помощью некого брата, так как был сильно встревожен его рассказом. Этот человек пришел на одно из наших служений, которые мы специально назначаем для помощи тем, кто нуждается в освобождении, и утверждал, что ему нужно освободиться от последствий сатанинского надругательства, которое произошло в его детстве. Поговорив с ним я узнал, что он ничего ни о каком надругательстве не помнит, и нет вовсе никаких признаков того, что его семья каким-либо образом вовлечена в оккультизм или сатанинскую деятельность. Его убеждение в надругательстве пришло в результате того, что когда-то ему кто-то сказал о полученном видении своего воображения, где он был показан в образе ребенка во время сатанинского ритуала. 

Тот человек действительно нуждался в помощи освобождения. Когда ему служили, он громко и злобно реагировал, но, как оказалось, его проблема была сокрыта вовсе не в ритуальном надругательстве, а в бесах, которые вошли в него благодаря чувству отверженности и проблемам во взаимоотношениях с отцом. 

Некоторые связывают каждую демоническую проблему с оккультной практикой, но это не так. Занятие оккультизмом является только одним из многих способов, посредством которых демоны могут войти в жизнь МУЖЧИН, женщин и детей. 

Дерзость

Во время моего визита в Польшу ко мне подошел один молодой человек, который, по его словам, нуждался в освобождении. Когда я спросил его, от чего он хотел бы освободиться, то он не хотел сказать, настаивая на том, что Святой Дух должен Сам дать мне необходимое откровение. Я отказался за него молиться, сказав ему, что с его стороны нагло ожидать, что Святой Дух покажет мне то, что он сам мог мне сказать. Это - прерогатива Святого Духа обеспечить нас помощью по Его усмотрению. Естественно, мы можем искать Его различение, но мы не должны его требовать. Те, кто требуют сверхъестественное откровение, находятся в опасности получить его из неправильного источника и могут упасть в обольщение, прислушиваясь к духам прорицания. 

Потребность в различении в периоды духовного обновления 

Много церквей и собраний недавно испытали излияния Святого Духа, сопровождавшиеся различными, порой удивительными, проявлениями. Некоторые из них вызвали много шумихи и были освещены по телевидению и в национальной прессе. Люди, посещавшие такие собрания, реагировали необычным образом - они падали, смеялись, плакали, тряслись и издавали странные звуки, временами, казалось, вовсе непреднамеренно. 

Когда Святой Дух мощно движется в собрании людей, там обязательно будет ответная реакция. Некоторые переживают большой мир, другие - радость, а также есть те, кто испытывает эмоциональное высвобождение. Толпа, собравшаяся посмотреть на учеников в день Пятидесятницы, думала, что они пьяны - ведь их поведение, когда они были крещены Святым Духом, казалось наблюдавшим столь причудливым. 

Когда Святой Дух действует подобным образом, то обычно демоны реагируют и проявляются. Где есть недопонимание, что некоторые проявления могут быть демоническими, там все проявления могут быть приписаны деятельности Святого Духа и рассматриваться, как нечто положительное. Некоторые люди пытались идентифицировать определенные проявления в качестве возможных пророческих подтверждений от Бога, что таким образом Он дает им духовные дары, или же уполномочивает Своих людей для особенной работы. 

Я слышал, как некого молодого человека на одном таком собрании поощряли верить, что проявление "покалывания булавок и игл", которое он чувствовал в области рта и челюсти, свидетельствовало о передаче пророческого дара. Однако в моем опыте такое проявление могло указывать на присутствие злого духа, связанного с прошлой оккультной практикой его семейства. Если таким духам противостать и изгнать их вон, то проявления покалывания немедленно прекратятся. 

Дар для современности

Испытывая большее движение Святого Духа в наших церквях и собраниях Божьего народа, нам будет необходима большая мудрость и более полное понимание движения Божьего Духа. 

К счастью, мы не оставлены со своим собственным, предположительным и ошибочным суждением, но дар различения духов поможет нам разобраться между демонической, эмоциональной реакцией и Святым Духом. Мы должны ревновать о даре различения духов и искать его развитие в нашей жизни. Павел писал к церкви в Коринфе, которая испытывала много сверхъестественных проявлений. Он хотел, чтобы они "не были в неведении" о духовных дарах (1 Коринфянам 12:1), чтобы они могли сказать, когда кто-то "говорит Духом", имея в виду Святой Дух, а когда вдохновение исходит от неправильного духа (стихи 2-3). 

Наша задача

Как в дни Ветхого Завета, когда Бог говорил в разное время и различными способами (Евреям 1:1), так и сегодня, Святой Дух может использовать разные способы для передачи откровения, в котором мы нуждаемся, чтобы совершать "дела Царства ". 

Я полагаю, что приведенные мной примеры были вам в поддержку и помощь. Возможно, вы обнаружили, что Бог уже продвигает вас в этом даре. 

Поручение, данное Иисусом Его ученикам все еще остается тем же: "Проповедуйте Евангелие, исцеляйте больных, и изгоняйте бесов". Это - задача, которая предоставлена нам для нашего поколения. 

Я понимаю, что те, кто считают, что христианин не может нуждаться в освобождении от злых духов, скептически отнесутся к переживаниям, изложенным в этой книге, и могут полагать, что они ложные или воображаемые. Я сам когда-то придерживался такого мнения, потому что меня еще в юности так научили. Однако мой опыт за последние двадцать лет и персональное изучение Писания убедили меня в противоположном. Я хотел бы попросить тех, кто имеет такие сомнения, просто искать Божьего руководства и мудрости в этом вопросе. 

А тех, кто уже участвуют в сражении, я поощряю "подвизаться добрым подвигом" и оставаться исполненными Святым Духом.

